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Geschäftsführer 

Wir beraten 

Sie gerne!

stellt Ihnen vor 

NEUE BLECHBEARBEITUNGS- UND 

WERKZEUGMASCHINEN 

Hohe Qualität und Werthaltigkeit! 

Mit unserem breitgefächerten Maschinenprogramm 
von namhaften, internationalen Herstellern können wir 
Ihnen die richtige Lösung für Ihren Anwendungsfall 
bieten. So können wir Ihnen unter anderem wie folgt 
anbieten: 

 Abkantpressen 4-18 

 Ausklinkmaschinen 20-21 

 Bandsägemaschinen 76-82 

 Blecheinrollmaschinen 30-49 

 Bohrmaschinen 75 

 Gebrauchtmaschinen 95 

 Kranbahnen 93-94 

 Kreissägemaschinen 83-87 

 Laserschneidanlagen

 Lochstanzen 25-26 

 Plasmaschneidanlagen 27 

 Profileinrollmaschinen 50-55 

 Profilstahlscheren und 22-24 

 Pressen diverse 66-74 

 Rohrbiegemaschinen 56-66 

 Schweiß- und Montagetische 88-89 

 Schwenkbiegemaschinen

 Stapler 19 

 Stanz- und Nibbelmaschinen

 Tafelscheren 29 

 Winkelbieger 78 

GEBRAUCHTMASCHINEN 

Kompetenz aus einer Hand! 

In unserem Bestand finden sie junge, gebrauchte 
Blechbearbeitungs- und Werkzeugmaschinen wie zum 
Beispiel Dreh-, Fräs- und Schleifmaschinen, sowie 
Pressen, Bearbeitungszentren, Bohrwerke, Tafelscheren,  
Abkantpressen und vieles mehr. Damit sind wir ein 
internationaler, leistungsstarker Partner für alle Belange 
der Blechbearbeitungs- und Werkzeugmaschinen- 
industrie. 

MASCHINENANKAUF 

Wir sind Ihr Ansprechpartner! 

Wollen Sie eine Maschine aus Ihrer Fertigung veräußern, 
sind wir stets der seriöse Käufer, mit reellen Preisen, bei 
sofortiger Zahlung und Übernahme. 

SERVICE - Jede Maschine ist nur so gut 

wie Ihre Wartung! 

Unsere gut ausgebildeten Servicetechniker garantieren 
Ihnen ein hohes Maß an Flexibilität, hohe Qualität und 
ein gutes Service. Uns ist es wichtig, dass Sie mit unserem 
Maschinenservice absolut zufrieden sind. Damit Ihre 
Kosten überschaubar bleiben, haben wir unsere Preise 
besonders günstig für Sie gestaltet. Unser 
Maschinenservice ist die perfekte Ergänzung zu unseren 
Maschinenangeboten.  



ELECTRICAL CRANES 

WAGENZÜGE 
Sie bewegen sich auf Schienen platziert auf 
Doppel-T-Träger. 

Hebekapazitäten von 1 bis 150 to 
Auf-Ab und Seitwärtsbewegungen 

Stromversorungen mittels versch. 
Systemen: 
· Kabelwagen
· Kabeltrommel
· Geschlossene Sammelschiene
· Offene Sammelschiene

Indoor und Outdoorgebrauch 

TROLLEY HOISTS 
They move on rail placed on double beams. 

lifting capacities from 1 to 150 tons 
can move up-down, left-right 

Electrical installation by different feeding 
systems: 
· cable trolley
· cable drum
· closed bus bar
· open bus bar

indoor and outdoor usage

EINSCHIENEN-HEBEZÜGE 
Kann als Deckenmontage für Einzelträger 
mit vorwärts-Rückwärts-Bewegung und 
Anheben produziert werden. 

Stahl, Drahtseilrollen aus GS52 
Qualitätsstahl gemacht. 

Zahnräder und Anschlüsse aus C1050 
Qualitätsmaterial gemacht. 

MONORAIL HOISTS 
Can be manufactured as assembled on ceil 
with single iron, forward-reverse action and 
lifting. 

Steel, wire rope rollers are made of GS 52 
quality steel 

gear wheels and pins are made of C1050 
quality materials 

ÜBERKOPFKRÄNE 
Einzel oder Doppel-T-Träger Brücke 

Hebekapazitäten auf Anfrage 

OVERHEAD CRANES 
Single or double beam bridge 

lifting capacities on request 

PORTALKRÄNE 
Er bewegt sich auf im Boden eingelassene 
Schienen. 

Einzel oder Doppel-T-Träger Brücke 

Hebekapazitäten auf Anfrage 

GANTRY CRANES 
It moves on rails placed on ground. 

Single or double beam bridge 

lifting capacities on request 

AUSLEGERKRÄNE 
360° Schwenkbereich 
Indoor und Outdoorgebrauch 

Stahl, Drahtseilrollen aus GS52 
Qualitätsstahl gemacht. 

JIB CRANES 
360° turning radius 
indoor and outdoor usage 

Steel, wire rope rollers are made of GS 52 
quality steel 

Preise und Ausführungen auf Anfrage Prices and equipment on request 

ELEKTRISCHE KRÄNE 



FORKLIFTS (battery powered) 

Grundausstattung (ECO LINE, HIGH LINE, Alleskönner) 
▪ Elektr. Differenzialsystem für sicheres Manövrieren
▪ 750-Ah-Traktionsbatterie – ca 10 h Ø-Leistung/Tag
▪ Präzisionssteuerung mittels 4-Achsen-Joystick
▪ One-Touch-Autozentrierung

Serie KKI 
E 20-20 

KKI 
H 20-20 

KKI 
A 20-20 
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Ausführung Drive Electr. Electr. Electr. 
Bedienung Operation Sitzend/Seated Sitzend/Seated Sitzend/Seated 
Tragkraft Nominal load capacity kg 2000 2000 2000 
Ladungsachsabstand Load centre distance mm 600 600 600 
Ladungsabstand Load spacing mm 520 520 520 
Radbasis Wheel base mm 1619 1619 1619 
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 Eigengewicht mit Batterie Empty Weight incl. battery kg 3871 3871 3871 
Achsgewicht mit Ladung (Front) Axle weight with load (Front) kg 4956 4956 4956 
Achsgewicht mit Ladung (Hinten) Axle weight with load (Rear) kg 915 915 915 
Achsgewicht ohne Ladung Axle weight without load kg 1778 1778 1778 
Achsgewicht ohne Ladung Axle weight without load kg 2093 2093 2093 
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 Bereifung Tyres Solid Solid Mecanum 
Reifengröße (Front) Tyre size (Front) mm 200/50-10 200/50-10 D:235 S:271 

Reifengröße (Hinten) Tyre size (Rear) mm 150/75-8(16 x 
6-8) 16 x 6-8 D:235 S:270 

Anzahl der Räder (x = angetr.) Number of wheels (x = driven) 2x/2 2x/2 4x4 
Spurweite (Front) Track width (Front) mm 950 950 970 
Spurweite (Hinten) Track width (Rear) mm 815 815 970 

Nettopreis net price € 27.350,00 29.100,00 35.750,00 

Sonderpreis special price € 24.170,00 25.740,00 32.170,00 

ELEKTROSTAPLER 

Mehrausstattung (HIGH LINE, Alleskönner) 
▪ 7“-Touch-Farbdisplay
▪ Dynamische Lastenmessung an der Gabel
▪ Dynamische Anzeige der Höhe der Gabel
▪ Positionsaufzeichnung und -erinnerung
▪ Benutzerdef. Optionen mittels Software- und Steuerungssystem



FORKLIFT (battery powered) 

Serie KKI 
E 20-20 

KKI 
H 20-20 

KKI 
A 20-20 
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Winkel des Hubmastes / 
Gabelträger (Vorwärts) 

Angle of mast /     
fork carriage (Forward) 

° 5 5 5 

Winkel des Hubmastes /  
Gabelträger (Rückwärts) 

Angle of mast /     
fork carriage (Backwards) 

° 6 6 6 

Masthöhe, wenn eingefahren Height of mast when retracted mm 2215 2215 2215 
Freihub Free lift mm 150 150 150 
Hubhöhe Lift Height mm 4800 4800 4800 
Masthöhe, wenn ausgefahren Height of mast when extended mm 5285 5285 5285 
Höhe über Dach Height above roof mm 2195 2330 2330 
Sitzhöhe Seat height in terms of SIP mm 1115 1115 1115 
Kupplungshöhe Coupling height mm 460 460 460 
Länge inkl. Gabelstück Length including fork backs mm 3488 3488 3488 
Gesamtbreite Total width mm 1172 1172 1240 
Gabelabmessungen Fork dimensions mm 40/100/1100 40/100/1100 40/100/1100 

Gabeltragekategorie Fork carriage class 
ISO II /A / FEM 

2  FEM 2  FEM 2 

Gabeltragebreite Fork carriage width mm 980 980 980 
Bodenabstand unter Mast Ground clearance under mast mm 87 87 87 

Bodenabstand Mittelachsstand Ground clearance centre wheel 
base 

mm 120 120 120 

Gangbreitenbedarf mit Palette 
(1000 x 1200) 

Working aisle width with pallet 
(1000 x 1200) 

mm 3773 3773 3588 

Gangbreitenbedarf mit Palette 
(800 x 1200) 

Working aisle width with pallet 
(800 x 1200) 

mm 3688 3688 3588 

Umkehrradius Turning radius mm 1840 1840/1648 1030/2430 
Geringste  Schwenkdistanz Smallest pivoting distance mm 470 470 0 
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Fahrgeschwindigkeit 
(Beladen/Unbeladen) 

Driving speed 
(Loaded/Unloaded) 

km/h 16/14 16/14 16/15 

Hubgeschwindigkeit 
(Beladen/Unbeladen) 

Lifting speed 
(Loaded/Unloaded) 

m/s 0.30 / 0.41 0.30 / 0.41 0.30 / 0.42 

Senkgeschwindigkeit 
(Beladen/Unbeladen) 

Lowering speed 
(Loaded/Unloaded) 

m/s 0.49 / 0.46 0.49 / 0.46 0.49 / 0.47 

Steigfähigkeit (Beladen/Unbeladen) Gradeability (Loaded/Unloaded) % 10,1 / 14,2 10,1 / 14,2 10,1 / 14,3 

Beschleunigungszeit 
(Beladen/Unbeladen) 

Acceleration time 
(Loaded/Unloaded) 

s 4.8 / 4.4 4.8 / 4.4 4.8 / 4.5 

Betriebsbremse 
(Beladen/Unbeladen) 

Service brake 
(Loaded/Unloaded) 

Electric  Electric  Electric 

Parkbremse Park brake Electric  Electric  Electric 
Arbeitsdruck Working pressure bar 170 170 170 
Ölmenge Oil volume I/min 35,3 35,3 35,3 

Antriebsmotor, Leistung mit S2 
60min. (AC) 

Drive motor, output with S2 60 
min.(AC) 

Kw 2X4,7 2X4,7 4X4,7 

Hubmotor, Leistung mit S3 15% 
(AC) 

Lifting motor, output with S3 15 
% (AC) 

kw 17,6 17,6 17,6 

Batteriespannung Battery voltage V 48 48 48 
Batteriekapazität Battery capacity Ah 750 750 750 
Batteriegewicht Battery weight kg 1070 1070 1070 

ELEKTROSTAPLER 



LOAD PLATFORMS (battery powered) 

KKI OLP-50 OLP-75 OLP-100 
Tragkraft Load capacity 5.000 kg 7.500 kg 10.000 kg 

Ausführung Drive Electr. Electr. Electr. 

Fahrgeschwindigkeit Driving speed 2 km/h 2 km/h 2 km/h 

Bereifung Tyres Mecanum Mecanum Mecanum 

Reifengröße Tyre size 
D:290 mm    
S:260 mm 

D:290 mm    
S:260 mm 

D:290 mm    
S:260 mm 

Batterie Battery voltage 48 v 48 v 48 v 

Batteriekapazität Battery capacity 400 ah 750 ah 1000 ah 

Batteriegewicht Battery weight 600 kg 990 kg 1.350 kg 

Länge Length 1910 mm 3520 mm 5020 mm 

Breite Width 1370 mm 1730 mm 2230 mm 

Höhe Height 650 mm 650 mm 650 mm 
Eigengewicht 
mit Batterie 

Empty Weight 
incl. battery 

2.000 kg 3.100 kg 4.800 kg 

Nettopreis net price € 39.300,00 45.100,00 50.200,00 

Sonderpreis special price € 36.550,00 41.950,00 46.690,00 

TRANSPORTPLATTFORM (Batterie betrieben) 



MECANUM WHEELS 

Type Ø in mm Kapazität / capacity 
in  kg 

Nettopreis / net price 
in € 

OLM/A/150 150 100-125 630,00 
OLM/A/200 200 200-250 990,00 
OLM/A/250 250 500-625 1.340,00 
OLM/A/300 310 750-950 1.710,00 
OLM/A/400 400 1100-1375 1.950,00 
OLM/A/500 500 1750-2250 2.630,00 
OLM/A/600 580 3000 2.950,00 

OLM/B/150 150 100 auf Anfrage / on request 

OLM/B/200 200 200 auf Anfrage / on request 

OLM/B/250 250 375 auf Anfrage / on request 

OLM/B/300 310 500 auf Anfrage / on request 

OLM/B/400 400 1100 auf Anfrage / on request 

OLM/B/500 500 2000 auf Anfrage / on request 

OLM/B/600 580 3000 auf Anfrage / on request 

OLM/C/150 150 100-125 auf Anfrage / on request 

OLM/C/200 200 200-250 auf Anfrage / on request 

OLM/C/250 250 500-625 auf Anfrage / on request 

OLM/C/300 310 750-950 auf Anfrage / on request 

OLM/C/400 400 1100-1375 1.950,00 
OLM/C/500 500 1750-2250 2.630,00 
OLM/C/600 580 3000 2.950,00 

MANUELLE LADE- UND TRAGEPLATTFORM 

MANUAL LOAD AND CARRYING PLATFORM 

KKI OLP-M 500 
Tragkraft Nominal Load capacity 500 kg 
Ausführung Drive Manual 
Nettopreis net price € 1.450,00 
Sonderpreis special price € 1.350,00 

MECANUM-RÄDER 



CE with Laser Safe  Siemens Main Motor    Delta Servo Drive  CNC Crowing System   Front Arm Back Gauge  

B 1563 B 2563 B 
32110 

B 
40110 

B 
32135 

B 
40135 

B 
32175 

B 
40175 

B 
32220 

B 
40220 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 1500 2500 3200 4000 3200 4000 3200 4000 3200 4000 

Presskraft capacity to 63 63 110 110 135 135 175 175 250 220 

Einbauhöhe daylight mm 350 350 430 430 430 430 430 430 470 470 

Hub stroke mm 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 

Ausladung throat depth mm 370 370 400 400 400 400 400 400 400 400 

Achsen axis 4 (Y1, Y2, X, R) 

Bombierung crowning CNC 

Netto-  
preis 

net    
price 

€  39.300  41.250  51.000  62.000  53.000  64.250  56.000  66.350  59.800  71.800 

Sonder- 
preis 

special 
price 

€  33.400  35.100  42.999  52700  44.999  54.600  47.999  56.400  51.100  61.100 

B 
32250 

B 
40250 

B 
30300 

B 
40300 

B 
50300 

B 
40400 

B 
50400 

B 
60400 

B 
60500 

B 
60600 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 3200 4000 3200 4000 5000 4000 5000 6000 6000 6000 

Presskraft capacity to 220 250 300 300 300 400 400 400 500 600 

Einbauhöhe daylight mm 500 500 560 560 560 400 400 400 610 650 

Hub stroke mm 250 250 300 300 300 320 320 320 320 320 

Ausladung throat depth mm 400 400 400 400 400 450 450 450 450 450 

Achsen axis 4 (Y1, Y2, X, R) 

Bombierung crowning CNC 

Netto-  
preis 

net    
price 

€ auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

CNC ABKANTPRESSEN 

CNC PRESS BRAKES Mod. SMART FAB 

standard equipment: 

• DELEM DA58T 2D graphical operator control 

• YI/Y2 synchro pressbrake 

• X - Axis backgauge , prog ammable in 0.01mm increments 

• CNC controlled hydraulic Anti deflection table (crowning) 

• Programmable, angle, depth and TDC positioning 

• European style quick release clamping for top tools 

• 2 Front supports 

• CE Safety specifications FISSLER 

Standardausrüstung: 

• DELEM DA58T 2D Grafiksteuerung 

• 4 CNC Achsen Y1, Y2, X, R

• X - Achse Hinteranschlag, programmierbar in 0.01mm Schritten 

• CNC Bombierung 

• Programmierbarer Winkel, Tiefe und TDC Positionierung u.s.w. 

• Promecam Amada Schnellklemmsystem für Oberwerkzeuge 

• 2 Frontauflegearme höhenverstellbar und

• CE-Sicherheitssystem FISSLER 

• Werkzeuge inkludiert 



CE with Laser Safe  Siemens Main Motor    Delta Servo Drive  CNC Crowing System   Front Arm Back Gauge  

B 
1563 

B 
2563 

B 
32110 

B 
40110 

B 
32135 

B 
40135 

B 
32175 

B 
40175 

B 
32220 

B 
40220 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 1500 2500 3200 4000 3200 4000 3200 4000 3200 4000 

Presskraft capacity to 63 63 110 110 135 135 175 175 250 220 

Einbauhöhe daylight mm 350 350 430 430 430 430 430 430 470 470 

Hub stroke mm 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 

Ausladung throat depth mm 370 370 400 400 400 400 400 400 400 400 

Achsen axis 7 (Y1-Y2-X1-R-X5-Z1-Z2) 

Bombierung crowning CNC 

Netto-  
preis 

net    
price 

€ auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

B 
32250 

B 
40250 

B 
30300 

B 
40300 

B 
50300 

B 
40400 

B 
50400 

B 
60400 

B 
60500 

B 
60600 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 3200 4000 3200 4000 5000 4000 5000 6000 6000 6000 

Presskraft capacity to 220 250 300 300 300 400 400 400 500 600 

Einbauhöhe daylight mm 500 500 560 560 560 400 400 400 610 650 

Hub stroke mm 250 250 300 300 300 320 320 320 320 320 

Ausladung throat depth mm 400 400 400 400 400 450 450 450 450 450 

Achsen axis 7 (Y1-Y2-X1-R-X5-Z1-Z2) 

Bombierung crowning CNC 

Netto-  
preis 

net    
price 

€ auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

CNC ABKANTPRESSEN 

CNC PRESS BRAKES Mod. EURO PRO 

standard equipment: 
• DELEM DA-66T CNC control unit with 2D graphics 

• 7 axis CNC: 

• Standard BGA-2 for X, R-axis ( X=800mm,R=200mm 

• CNC motorized wave crowning 

• HOERBIGER hydraulic valve block, pump and valves 

• High Siemens efficiency motor– class IE3 

• Stand By Function for energy-saving drive. 

• Rear cover: Safety barriers (Category IV) 

• Sheet metal frontal supports 

• Front and rear lighting

• Offline software Delem Profile-TL

• Front cover: AKAS LC-II F safety laser (Category IV)
or DSP safety

•

Standardausrüstung: 
• DELEM DA-66T CNC 2D Grafiksteuerung 

• 7 Achsen CNC: 

• Standard BGA-2 for X, R-Achse ( X=800mm,R=200mm 

• CNC gesteuerte Bombierung 

• HOERBIGER Hydraulikventilpblock, Pumpe und Ventil 

• Hocheffizienter Siemens-Motor– class IE3 

• Stand By-Funktion für Energiesparbetrieb 

• Rückseitenabdeckung: Sicherheitsschranken (Category IV) 

• Frontauflegearme 



CE with Laser Safe  Siemens Main Motor    Delta Servo Drive  CNC Crowing System   Front Arm Back Gauge  

B25110
H B32110H B32135

H 
B40135

H 
B32175

H 
B40175

H 
B60175

H 
B32220

H 
B40220

H 
B60220

H 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 2500 3200 3200 4000 3200 4000 6000 3200 4000 6000 

Presskraft capacity to 110 110 135 135 175 175 175 220 220 220 

Einbauhöhe daylight mm 550 550 550 550 550 550 550 550 580 580 

Hub stroke mm 300 300 300 300 300 300 300 300 320 320 

Ausladung 
throat 
depth 

mm 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 

Achsen axis 5 (Y1-Y2-X1-R-X5-Z1-Z2) 

Bombierung 
crownin
g 

CNC 

Nettopreis 
net  
price 

€ auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

B32250H B40250H B32320H B40320H B60320H B40400H 

Abkantlänge 
bending 
length 

mm 3200 4000 3200 4000 6000 4000 

Presskraft capacity to 250 250 320 320 320 400 

Einbauhöhe daylight mm 580 600 600 630 630 630 

Hub stroke mm 350 350 350 350 350 350 

Ausladung 
throat 
depth 

mm 450 450 450 450 450 500 

Achsen axis 5 (Y1-Y2-X1-R-X5-Z1-Z2) 

Bombierung crowning CNC 

Nettopreis 
net   
price 

€ auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

auf 
Anfrage 

CNC ABKANTPRESSEN 

CNC PRESS BRAKES Mod. GENIUS PRO 

standard equipment: 
• DELEM DA-66T CNC control unit with 2D graphics 

• 7 axis CNC: 

• Y1, Y2 precision ram positioning 

• Standard BGA-2 for X, R-axis ( X=800mm,R=200mm 

• CNC motorized wave crowning 

• Large trio of value: 

• Large open height 

• Large stroke 

• Large throat depth 

• HOERBIGER hydraulic valve block, pump and valves 

• High Siemens efficiency motor– class IE3 

• Stand By Function for energy-saving drive. 

• Rear cover: Safety barriers (Category IV) 

• Sheet metal frontal supports 

• Front and rear lighting 

• Offline software Delem Profile-TL 

• Front cover: AKAS LC-II F safety laser (Category IV) or DSP safety 

• Front and rear lighting 

• Offline software Delem Profile-TL 

• Front cover: AKAS LC-II F safety laser (Category IV) or DSP safety 

Standardausrüstung: 



CNC PRESS BRAKES Mod. PBF 

 schnelle und perfekte Biegungen
 niedrige Investitionskosten
 keine Kompromisse an die Qualität

Standardausstattung: 
 3 CNC-gesteuerte Achsen (Y1, Y2, X)
 CNC-Touchscreen-Steuerung DT 10
 Europäisches Klemmsystem
 60mm Matrizenhalter

(nur für europäische Matrizen)
 Hinteranschlag (X) motorisch mit Linearführung

& Kugelgewindespindel
 Hinteranschlagfinger (R) manuell höhenverstellbar
 Blechauflagearme mit T-Nut
 CE- Sicherheitssystem

Weitere Optionen: 
 manuelle Bombierung
 CNC gesteuerte motorische Bombierung
 Schnellklemmsystem
 zusätzliche Anschlagfinger
 zusätzliche Auflagearme mit T-Nut
 Ölkühler
 R-Achse X=650mm X,R

Manuelle Bombierung Blechauflagearme mit T-Nut CE-Sicherheitssystem Europäisches Klemmsystem 
 Manual Crowning Support arms with T-Slot CE Safety System European Clamping System 

CNC ABKANTPRESSEN  

Standard Equipment: 
 3 CNC-controlled axis (Y1, Y2, X)
 CNC-Touchscreen-Control DT 10
 European Clamping System
 60mm die holder

(only for European dies)
 Backgauge (X) motorized & linear guide & ballscrew
 Manual height adjustable Finger Blocks
 Support arms with T-Slot
 CE- Safety-System

Further Options: 
 Manuel crowning
 CNC-controlled motor driven crowning
 Quick Release Clamping System
 Additional finger blocks
 Additional support arms with T-Slot
 Oil coolant

 R-axis X=650mm X,R

 fast and perfect bendings
 low investment costs
 now compromise to the quality



Steuerungseinheit  DT 10 
 10 Zoll TFT Farb-Touchscreen
 2D- grafischer Bildschirm
 Automatische Berechnung der Biegefolge
 Einfache und schnelle Programmierung
 Diagnosemodus
 Remote-Control: Fernwartung übers Internet
 USB-Port

Serie PBF 
2560 

PBF 
30120 

PBF 
30200 

Presskraft press capacity to 60 120 200 

Abkantlänge bending lenght mm 2550 3050 3050 

Durchgang zwischen den Ständern distance between columns mm 2150 2550 2550 

Hublänge stroke mm 160 180 210 

Einbauhöhe daylight mm 350 375 445 

Ausladung throat depth mm 250 250 250 

Y Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/sek 120 100 100 

Y Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/sek 9 9 7 

Y Rückzugsgeschwindigkeit Y axes return speed m/sek 70 77 73 

Tischhöhe table height mm 813 878 858 

Tischbreite table width mm 104 104 104 

X Achse Arbeitsgeschwindigkeit x axes working speed mm/sek 250 250 250 

X Hinteranschlagbereich x axes travel mm 620 620 620 

Motorleistung motor power kW 7,5 11 15 

Länge lenght mm 4455 4910 4950 

Breite width mm 1100 1230 1390 

Höhe height mm 2235 2275 2430 

Gewicht ca. weight approx. kg 4200 5780 8160 

Nettopreis net price € 

33.100 41.100 47.500 

Optionale Ausrüstung Optional Equipment 

CNC-gesteuerte R-Achse CNC-controlled R-axis € 5.230 5.750 5.750 

CNC-gesteuerte mot. Bombierung 
CNC-controlled motor driven 
crowning 

€ 2.880 2.790 2.790 

Control Unit  DT 10 
 10 "TFT Colour Touch Screen
 2D colour graphics display
 Automatic bend calculation and listing
 Easy bend functioning and multiple simulation
 Diagnostic mode
 Remote-Control

 USB port

CNC ABKANTPRESSEN  



bis Abkantlänge 3050mm AD-R 
1260 

AD-R 
2060 

AD-R 
25100 

AD-R 
30100 

AD-R 
30135 

AD-R 
30175 

Presskraft press capacity kN 600 600 1000 1000 1350 1750 

Abkantlänge bending lenght mm 1250 2050 2550 3050 3050 3050 

Durchgang zw. den Ständern disance. betw. columns mm 1050 1700 2200 2600 2600 2600 

Hublänge stroke mm 160 160 265 265 265 265 

Einbauhöhe daylight mm 400 400 530 530 530 530 

Tischbreite table width mm 104 104 104 104 104 104 

Tischhöhe table height mm 900 900 900 900 900 900 

Ausladung throat depth mm 350 350 410 410 410 410 

Bereich X-Achse (1000 Option) x axes travel mm 750 650 650 650 650 650 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 7,5 7,5 11 11 15 18,5 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/s 200 200 180 180 160 160 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/s 10 10 10 10 10 10 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/s 110 110 120 120 120 100 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/s 250 250 250 250 250 250 

Länge lenght mm 2300 3200 3800 4200 4200 4250 

Tiefe / Breite width mm 1250 1250 1670 1670 1680 1700 

Höhe height mm 2350 2350 2750 2750 2750 2750 

Gewicht weight approx. kg 3100 3550 7400 9250 10250 11250 

Nettopreis net price € 35.200 37.000 39.850 46.000 49.290 52.290 

R-Achse  R axis € 5.230 5.750 5.750 6.250 6.250 6.250 

CNC ABKANTPRESSEN  

 CNC PRESS BRAKES Mod. AD-R 

Standardausrüstung: 
 3 CNC-gesteuerte Achsen (Y1, Y2, X)
 CNC Tochscreen-Steuerung DT-15
 Mot. Hinteranschlag lieargeführt auf

Kugelgewindespindeln über Servomotor
 Mot. CNC Bombiervorrichtung
 Werkzeugsystem Promecam Amada
 Blechauflegearme mit Linearführungen,

T-Nuten und Kippanschlgen
 Laserschutzvorrichtung
 gemäß den CE-Vorschriften

Optionen: 
 R-Achse
 CNC Steuerung CYBELEC ModEva 19T

CNC Steuerung DELEM DA 58T
 Software 3D CAD/CAM  DBEND
 Werkzeugschnellklemmung
 zusätzliche Hinteranschlagfinger und Blechauflegearme
 Ölkühler

Weitere Optionen auf Anfrage! 



bis Abkantlänge 4050mm AD-R 
30220 

AD-R 
30320 

AD-R 
37175 

AD-R 
37220 

AD-R 
40175 

AD-R 
40220 

Presskraft press capacity kN 2200 3200 1750 2200 1750 2200 

Abkantlänge bending lenght mm 3050 3050 3700 3700 4050 4050 

Durchgang zw. den Ständern disance. betw. columns mm 2600 2600 3100 3100 3600 3600 

Hublänge stroke mm 265 365 265 265 265 265 

Einbauhöhe daylight mm 530 630 530 530 530 530 

Tischbreite table width mm 104 154 104 104 104 104 

Tischhöhe table height mm 900 900 900 900 900 900 

Ständerausladung throat depth mm 410 410 410 410 410 410 

Bereich X-Achse (1000 Option) x axes travel mm 650 650 650 650 650 650 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 22 37 18,5 22 18,5 22 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/s 140 160 140 160 160 160 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/s 10 10 10 10 10 10 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/s 140 140 100 120 140 140 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/s 250 250 250 250 250 250 

Länge lenght mm 4250 4300 4950 4950 5250 5250 

Tiefe / Breite width mm 1770 1820 1700 1770 1700 1770 

Höhe height mm 2900 3230 2900 2900 2750 2900 

Gewicht weight approx. kg 12250 17250 13000 14100 12850 14750 

Nettopreis net price € 55.790 67.190 59.200 61.900 62.120 67.520 

R-Achse R axis € 6.250 6.250 6.380 6.380 6.880 6.880 

bis Abkantlänge 6050mm AD-R 
40320 

AD-R 
40400 

AD-R 
60220 

AD-R 
60320 

AD-R 
60400 

Presskraft press capacity kN 3200 4000 2200 3200 4000 

Abkantlänge bending lenght mm 4050 4050 6050 6050 6050 

Durchgang zw. den Ständern disance. betw. columns mm 3600 3400 5100 5100 5100 

Hublänge stroke mm 365 365 265 365 365 

Einbauhöhe daylight mm 630 630 530 630 630 

Tischbreite table width mm 154 154 154 154 154 

Tischhöhe table height mm 900 1050 1100 1100 1220 

Ständerausladung throat depth mm 410 510 410 410 510 

Bereich X-Achse (1000 Option) x axes travel mm 650 750 750 750 750 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 37 37 22 37 37 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/s 160 140 140 140 120 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/s 10 8 10 10 8 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/s 140 120 120 120 100 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/s 250 250 250 250 250 

Länge lenght mm 5300 5750 7500 7500 7500 

Tiefe / Breite width mm 1910 2110 1770 1910 2110 

Höhe height mm 3230 3540 3250 3450 3710 

Gewicht weight approx. kg 20750 26750 20590 28250 35750 

Nettopreis net price € 78.520 106.520 102.900 114.700 136.500 

R-Achse R axis € 6.880 6.880 7.490 7.490 7.490 

CNC ABKANTPRESSEN  

 CNC PRESS BRAKES Mod. AD-R 



bis Abkantlänge 3050 AD-S 
1260 

AD-S 
2060 

AD-S 
25100 

AD-S 
30100 

AD-S 
30135 

AD-S 
30175 

Presskraft press capacity kN 600 600 1000 1000 1350 1750 

Abkantlänge bending lenght mm 1250 2050 2550 3050 3050 3050 

Durchgang zwischen den Ständern distance between columns mm 1050 1700 2200 2600 2600 2600 

Hublänge stroke mm 265 265 265 265 265 265 

Einbauhöhe daylight mm 530 530 530 530 530 530 

Tischbreite table width mm 104 104 104 104 104 104 

Tischhöhe table height mm 900 900 900 900 900 900 

Ständerausladung throat depth mm 410 410 410 410 410 410 

Bereich X-Achse x axes travel mm 750 (1000) 751 (1000) 752 (1000) 753 (1000) 754 (1000) 755 (1000) 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 7,5 7,5 11 11 15 18,5 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/sek 200 200 180 180 160 160 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/sek 10 10 10 10 10 10 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/sek 110 110 120 120 120 100 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/sek 500 500 500 500 500 500 

Länge lenght mm 2300 3200 3800 4200 4200 4250 

Tiefe / Breite width mm 1550 1550 1670 1670 1680 1700 

Höhe height mm 2750 2750 2750 2750 2750 2750 

Gewicht weight approx. kg 3100 3550 8900 9500 10500 11500 

Nettopreis net price € 49.500 51.800 60.600 66.000 69.300 72.000 

CNC ABKANTPRESSEN  

 CNC PRESS BRAKES Mod. AD-S 

Standardausrüstung: 
 4 CNC-gesteuerte Achsen (Y1, Y2, X, R)
 CNC Touchscreen-Steuerung  3D

CYBELEC ModEva 15T
 Mot. Hinteranschlag lieargeführt auf

Kugelgewindespindeln über Servomotor
 Mot. CNC Bombiervorrichtung
 Werkzeugsystem Promecam Amada
 Blechauflegearme mit Linearführungen,

T-Nuten und Kippanschlgen
 Laserschutzvorrichtung

 gemäß den CE-Vorschriften

Optionen: 
 zusätzliche Hinteranschlagsachsen (X1/X2, R1/R2, Z1,/Z2)
 CNC  Touchscreen-Steuerung

CYBELEC ModEva Premium 69T und 66T
 AP3-AP4 Biegehilfen
 Oberwerkzeugschnellklemmungen
 Höhenverstellbares Laserwinkelmesssystem
 Hydr. und pneum. Werkzeugklemmsystem
 Ober- und Unterwerkzeuge
 zusätzliche Hinteranschlagfinger und Blechauflegearme
 Zentralschmierung

 Ölkühler



bis Abkantlänge 4050 AD-S 
30220 

AD-S 
30320 

AD-S 
37175 

AD-S 
37220 

AD-S 
40175 

AD-S 
40220 

Presskraft press capacity kN 2200 3200 1750 2200 1750 2200 

Abkantlänge bending lenght mm 3050 3050 3700 3700 4050 4050 

Durchgang zwischen den Ständern distance between columns mm 2600 2600 3100 3100 3600 3600 

Hublänge stroke mm 265 265 265 265 265 265 

Einbauhöhe daylight mm 530 530 530 530 530 530 

Tischbreite table width mm 104 154 104 104 104 104 

Tischhöhe table height mm 900 900 900 900 900 900 

Ständerausladung throat depth mm 410 410 410 410 410 410 

Bereich X-Achse x axes travel mm 650 (1000) 651 (1000) 652 (1000) 653 (1000) 654 (1000) 655 (1000) 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 22 37 18,5 22 18,5 22 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/sek 140 160 140 160 160 160 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/sek 10 10 10 10 10 10 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/sek 140 140 100 120 140 140 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/sek 500 500 500 500 500 500 

Länge lenght mm 4250 4300 4950 4950 5250 5250 

Tiefe / Breite width mm 1770 1820 1700 1770 1700 1770 

Höhe height mm 2900 3230 2900 2900 2750 2900 

Gewicht weight approx. kg 12500 17500 13000 14360 13100 15000 

Nettopreis net price € 76.300 91.000 78.200 79.700 80.600 87.200 

bis Abkantlänge 6050 AD-S 
40320 

AD-S 
40400 

AD-S 
60220 

AD-S 
60320 

AD-S 
60400 

Presskraft press capacity kN 3200 4000 2200 3200 4000 

Abkantlänge bending lenght mm 4050 4050 6050 6050 6050 

Durchgang zwischen den Ständern distance between columns mm 3600 3400 5100 5100 5100 

Hublänge stroke mm 365 365 265 365 365 

Einbauhöhe daylight mm 630 630 530 630 630 

Tischbreite table width mm 154 154 154 154 154 

Tischhöhe table height mm 900 1040 1100 1100 1220 

Ständerausladung throat depth mm 410 510 410 410 510 

Bereich X-Achse x axes travel mm 650 (1000) 750 (1000) 752 (1000) 753 (1000) 750 (1000) 

Bereich R-Achse R axes travel mm 250 250 250 250 250 

Motorleistung motor power kW 37 37 22 37 37 

Vorlaufgeschwindigkeit Y axes rappid speed mm/sek 160 140 140 140 120 

Biegegeschwindigkeit Y axes working speed mm/sek 10 8 10 10 8 

Rückzuggeschwindigkeit Y axes return speed mm/sek 140 120 120 120 100 

Geschwindigkeit X-Achse x axes working speed mm/sek 500 350 350 350 350 

Länge lenght mm 5300 5750 7500 7500 7500 

Tiefe / Breite width mm 1910 2110 1770 1910 2110 

Höhe height mm 3230 3540 3250 3450 3710 

Gewicht weight approx. kg 21000 27000 20840 28500 36000 

Nettopreis net price € 99.200 128.800 124.400 137.200 156.700 

CNC ABKANTPRESSEN  

 CNC PRESS BRAKES Mod. AD-S 



 MS 1303 MS 2003 MS 2525 MS 2004 MS 2504 MS 3004 
Schnittleistung cutting capacity mm 3 3 2,5 4 4 4 

Schnittlänge cutting length mm 1350 2050 2550 2050 2550 3100 

Schnittwinkel cutting angle ° 2,5 2,2 1,6 1,5 1,5 1,5 

Hub pro Min. stroke 1/Min. 35 35 35 42 42 42 

Motorleistung motor power kW 3 3 3 7,5 7,5 7,5 

Hinteranschlag back gauge mm 550 550 550 750 750 750 

Länge length mm 1900 2600 3100 2700 3200 3700 

Breite width mm 1350 1350 1350 2300 2300 2300 

Höhe height mm 1260 1260 1260 1350 1350 1350 

Gewicht weight ~kg 1060 1280 1540 2800 3230 3730 

Nettopreis net price € 9.700 10.900 11.700 18.400 19.300 20.300 

OPTION: 
mot Hinteranschlag 
mit Digitalanzeige 

mot. back gauge with 
digital readout 

€ 1.830 1.830 1.830 inkl. inkl. inkl. 

KULISSENGEFÜHRTE  TAFELSCHEREN 

GUILLOTINE SHEARS Mod. MS 

Standardausrüstung  für die Modelle 
MS 1303 / 2003 / 2525 
■  Antrieb über Bremsmotor 

■  man. Hinteranschlag 550 mm

■  2 Blechauflagearme

■  1 Seitenanschlag 

■  Fingerschutz 

■  Fußauslöser mit Not-Aus Taster 

■  Sicherheits-Lichtschranken an der Rückseite

■  gemäß den CE-Vorschriften

Standardausrüstung  für die Modelle 
MS 2004 / 2504 / 3004  
■ Antrieb über Dauerlaufmotor und Kupplung

■ mot. Hinteranschlag 750 mm 

■ Digitalanzeige

■ 2 Blechauflagearme 

■ 1 Seitenanschlag 

■ Fingerschutz 

■ Kugeln im Tisch

■ Niederhalter inkl. Gummiauflagen 

■ Fußauslöser mit Not-Aus Taster 

■ Sicherheits-Lichtschranken an der Rückseite

■  gemäß den CE-Vorschriften 



NC-GEST. SCHWINGSCHNITTSCHERE 
Mod. SW 

Standardausrüstung 
■ NC ELGO P 40
■ mot. Hinteranschlag 1.000 mm
■ Schnittlängenbegrenzung
■ zentrale Schnittspaltverstellung von vorne über die Steuerung
■ hochklappbarer Fingerschutz auf 1.000 mm
■ 2 bzw. 3 Blechauflagearme
■ 1 Seitenanschlg mit T-Nut,
■ Schnittlinienbeleuchtung
■ Kugeln im Tisch
■ hydr. Niederhalter
■ beweglicher Fußauslöser mit Not-Aus Taster
■ Lichtschranken an der Maschinen-Rückseite

Weitere optionale Ausrüstung auf Anfrage erhältlich 

KKI Series 3206 3210 3213 3216 4206 4213 
Schnittlänge mm 3200 3200 3200 3200 4200 4200 
Schnittleistung mm 6 10 13 16 6 13 
Schnittwinkel ° 1,3 1,5   2 2 1,5 1,80 
Motorleistung kW 7,5 11 18,5 18,5   7,5 18,5 
Länge mm 4000 4000 4200 4200 4650 4800 
Breite mm 1700 1950 2050 2150 1700 2270 
Höhe mm 1800 1900 2100 2200 1800 2000 
Gewicht kg 6250 8100 11.700 12.900 8500 13.800 
PREIS lt. Liste € 25.380 31.860 36.900 52.100 35.400 56.000 

KKI Sonderpreis € 22.900 28.700 33.200 48.500 33.000 52.100 
Pneum. Blechhochhaltung 
(optional) € 4.350 4.350 4.350 6.970 5.810 5.810 



CNC-GEST., KULISSENGEFÜHRTE 

TAFELSCHERE Mod. KUL 

STANDARD: OPTION: 

Standardausrüstung : 
■ CNC Steuerung ELGO P 40 Touch
■ CNC Hinteranschlag 1.000 mm Bereich auf Kugelgewindespindeln
■ CNC Schnittspaltverstellung, Schnittlänge und Schnittwinkel
■ Hochklappbarer Fingerschutz auf 1.000 mm
■ 3 - 9 Blechauflagearme 1.000 mm mit T-Nut (je nach Modell)
■ 1 Seitenanschlag mit T- Nut, Kippanschlag und Skala
■ Schnittlinienbeleuchtung
■ Kugeln im Tisch
■ hydr. Niederhalter
■ Beweglicher Fußauslöser mit Not-Aus Taster
■ Lichtschranken an der Maschinen-Rückseite

Weitere optionale Ausrüstung auf Anfrage erhältlich 
UKL  Series 3006 3010 3013 3016 3020 4006 
Schnittlänge mm 3280 3280 3280 3280 3280 4280 
Schnittleistung mm 6 10 13 16 20 6 
Schnittwinkel ° 0,3 – 1,8 0,3 – 1,8 0,3 - 2,3 0,3 - 2,3 0,3 - 2,3 0,3 - 2 
Motorleistung kW 7,5 11   22 30 37 11 
Länge mm 3600 3800 4200 4130 4100 5150 
Breite mm 2050 2050 2100 2210 2300 2100 
Höhe mm 1950 2150 2450 2570 2650 2050 
Gewicht kg 7.050 8.650 9.850 13.150 20.250 8.650 
PREIS lt. Liste € 30.000 38.520 43.110 54.180 67.500 41.220 
KKI Sonderpreis € 27.000 34.700 38.800 48.800 60.750 37.100 
Pneum. Blechhochhalte- 
vorrichtung (optional) € 4.250 4.250 4.250 6.370 x 5.310 

VS Series 4013 4016 4020 6006 6013 6016 
Schnittlänge mm 4280 4280 4280 6280 6280 6280 
Schnittleistung mm 13 16 20 6 13 16 
Schnittwinkel ° 0,3 - 2,3 0,3 - 2,3 0,3 - 2,3 0,3 - 2 0,3 - 2,3 0,3 - 2,3 
Motorleistung kW 22 30 37 22 37 45 
Länge mm 5200 5890 5900 7300 740 7400 
Breite mm 2150 2100 2200 2150 2200 2200 
Höhe mm 2550 2950 2950 2750 2900 2950 
Gewicht kg 15.620 20.400 25.350 22.500  29.820 35.300 
PREIS lt. Liste € 57.150 65.700 82.900 Auf Anfrage Auf Anfrage 
KKI Sonderpreis € 51.500 59.100 74.000 Auf Anfrage Auf Anfrage Auf Anfrage 
Pneum. Blechhochhalte- 
vorrichtung (optional) € 5.310 X x x 



SBT 
3006 

SBT 
3010 

SBT 
3013 

SBT 
3016 

SBT 
4006 

SBT 
4013 

Schnittlänge cutting length mm 3100 3100 3100 3100 4100 4100 

Schnittleistung 450 N/mm² 
cutting capacity 450 
N/mm² 

mm 6 10 13 16 6 13 

Schnittleistung 700 N/mm² 
cutting capacity 700 
N/mm² 

mm 4 6 8 10 4 8 

Ausladung throat depth mm 50 50 50 350 50 350 

Hub pro Min. stroke 1/Min. 15 13 13 10 12 8 

Schnittwinkel cutting angle ° 1,5 1,5 1,75 2 1,5 1,75 

Anzahl Niederhalter 
numbers of 
downholders 

Anzahl 16 16 16 14 20 18 

Hinteranschlag back gauge mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 

Hinteranschlagmotor back gauge motor kW 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 

Hinteranschlag 
Geschwindigkeit 

back gauge speed mm/Sek. 200 200 200 200 200 200 

Motorleistung motor capacity kW 15 22 30 37 15 30 

Auflagearme support arms Anzahl 2 2 2 2 3 3 

Länge length mm 4110 4200 4280 4550 5230 5350 

Breite width mm 2200 2250 2300 2250 2300 2250 

Höhe height mm 2100 2100 2350 2250 2150 2250 

Gewicht weight kg 7650 9300 12500 15000 11750 16300 

Nettopreis net price € 28.300 35.500 41.100 52.200 35.500 56.100 

Pneum.  
Blechhochhaltung 

Pneum. Sheet  
Holder System 

€ 4.500 4.500 4.500 6.600 5.500 5.500 

HYDR. SCHWINGSCHNITT-TAFELSCHEREN 

GUILLOTINE SHEARS Mod. SBT 

Standardausrüstung: 

■  CNC Steuerung D-Touch 7

■  mot. Hinteranschlag 1.000 mm 

■  Schnittlängenbegrenzung

■  zentrale Schnittspaltverstellung

■  hochklappbarer Fingerschutz auf 1.000 mm

■  2 bzw. 3 Blechauflagearme 1.000 mm mit T-Nut 

■  1 Seitenanschlg 1.500 mm mit T-Nut, 

Kippanschlag und Skala 

■  Schnittlinienbeleuchtung

■  Kugeln im Tisch

■  unabhängige hydr. Niederhalter 

■  beweglicher Fußauslöser mit Not-Aus Taster 

■  Lichtschranken an der Maschinen-Rückseite

■  gemäß den CE-Vorschriften 



HNM-6 F
fixer Winkel

HNM-6 V

MODEL Capacity 
(mm)

List Price EURO Spare Blade Sets

HNM-6 F Fixed Angle Hydraulic Corner Notcher 6,5 9.500 1.350

HNM-6 V Variable Hydraulic Corner Notcher 6 12.500 1.600

AUSKLINKMASCHINEN
Mod. HNM

variabler Winkel

AUSKLINKMASCHINEN
Mod. VN

12.600,-Preis in EUR 



IW  

45

IW  

55/110

IW  

55/110 

BTD

IW  

80/150

IW  

80/150 

BTD

IW  

110/180 

BTD

IW  

165/300 

BTD

EUR 7.900 11.600 13.300 15.800 18.300 23.400 36.600 

Arbeitsstationen 4 5 5 5 5 5 5

Zylinder 1 2 2 2 2 2 2

Tischgröße mm 450x160 550x250 550x510 550x300 550x510 550x610 750x510

Länge mm 1460 1480 1980 2025 2120 2560 3230

Breite mm 1400 1800 1800 1780 2025 2550 1100

Höhe mm 1620 1730 1730 2700 1780 1790 2280

Gewicht kg 1010 1080 1088 1195 1195 1260 1110

Ausladung mm 160 250 510 300 510 610 610

Druckleistung to 45 55 55 80 80 110 165

Max. Ø in Blechstärke mm 27x13 40x10 40x10 40x14 40x14 40x20 40x30

Flachstahl mm 160 250 510 300 510 610 610

Winkelstahl mm 45 55 55 80 80 110 165

Rundstahl mm 27x13 40x10 40x10 40x14 40x14 40x20 40x30

Vierkantstahl mm 27x13 40x10 40x10 40x14 40x14 40x20 40x30

Rechteck mm 50x40x7 90x42x10 90x42x10 90x52x12 90x52x12 90x52x13 110x58x16

Dreieck mm 75x75x4 95x95x6 95x95x6 125x125x6 125x125x6 125x125x6 125x125x10

V-Ausklinker mm 40x40x7 42x42x10 42x42x10 52x52x12 52x52x12 52x52x13 58x58x16

Stanzstation

Schnittleistung

Ausklinkstation

IW Series

Listenpreis

PROFILSTAHLSCHEREN 
Mod. IW 

Gerne bieten wir  
Ihnen  passende  Stempel 

und Matrizen zu Ihrer  
Maschine an! 



NC Series

HYDR. STANZMASCHINEN 
Mod. P

Punching Pressure 

PUNCHING

Punch Capacity (Diameter x Thickness)

Throat Depth 
Stroke lenght
Cycles /Min. (20 mm stroke)
Table Size (W x D)
Working Height up to Die

Largest Hole

Single Vee Press Brake (W x T)

Multi-Vee Press Brake (W x T)

Pipe Notching

 A min-max
ØD max
S max

B min-max
ØD max
S max

OPTINOL EQUIPMENTS

Ton

mm

mm
mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

mm

mm
mm

inch

quat.

55 80 110

Ø40X10

510
60

37

1100

Ø160x2

250x10

500x5

!/2’’ - 2’’

120 - 260

100 - 240 100 - 320 120 - 320

(DIN 997) 25
(DIN 997) 10

(DIN 997) (DIN 997) (DIN 997)

(DIN 997) (DIN 997) (DIN 997)

(DIN 997) 28
(DIN 997) 14 (DIN 997) 14

(DIN 997) 28

120 - 400 140 - 400

!/2’’ - 2’’ !/2’’ - 2’’

600x6 600x8

300x10 300x10

Ø160x3 Ø160x5

1195 1275

550x510 550x510 550x610
38 28

70 80
510 610

Ø40X14 Ø40x20

Ø20X20 Ø24X24 Ø28x28

P55 P80 P110

Motorpower

Oil Capacity

Gross Weight (Apr.)

TECNICAL DATA

Net Weight (Apr.)

Machine dimensions (Apr.) (L x W x H)

Packing Dimensions (Apr.) (L x W x H)

KW
It
kg
kg

mm
mm

5,5

76

1320
1340

1340x930x1850

1380x1100x2000

11

76

1900
1920

1520x930x2000

1600x1100x2050

15

76

2630
2650

1690x930x2180

1700x1100x2240

Table Dimension
X Axis Working Dimension (Stroke)

Movement Speed Of X Axis
Movement Speed Of Y Axis
Positioning Accuracy
Controller

Technical Specification

Y Axis Working Dimension (Stroke)

mm
mm
mm

m/min.
m/min.

mm

1750x835
1000
350
0-14
0-10

± 0,1 mm
Hmi-plc 7 Inch Eaton

Standard equipment:
- Table for punching station Durma 
- Punch & Die Holder 
- 1 Starting Set ( Punch & Die) 
- Punch holder up to 40 mm

Optional equipment: 
- Illumnations (24V - 220V) 
- Special Colour
- Overseas special packaging

€PREIS in EUR 8.300,- 11.600,- 14.600,-



Single Piston Models /
Einzylinder Modelle

HKM-40 ton
HKM-45 ton
HKM-60 ton

Double  Piston Models /
Zweizylinder Modelle

HKM-55 ton
HKM-65 ton
HKM-85 ton
HKM-115 ton
HKM-175 ton

VERTICAL Piston Models
HKM-65 V

WORK STATIONS / ARBEITSSTATIONEN

SOLID ROUND 
BAR Cutting

SOLID SQUARE 
BAR Cutting

ANGLE SECTION
Shearing

THICK SHEET
Shearing

SHEET
U Notching

PUNCHING

MODEL Capacity (tons) Workstations List Price EURO

HKM-40 single piston 40 4  5.500 

HKM-45 single piston 45 5  7.000 

HKM-60 single piston 60 5  7.500 

HKM-65 V Vertical piston 65 4  9.100 

HKM-55 double piston 55 5  10.500 

HKM-65 double piston 65 5  13.000 

HKM-85 double piston 85 5  16.500 

HKM-115 double piston 115 5  21.500 

HKM-175 double piston 175 5  34.500 

LOCHSTANZEN & PROFILSTAHLSCHEREN 

Mod. HKM



Optional Hydraulic Stripper
ASK FOR PRICE

HPM-65 DP
HPM-85 DP
HPM-115 DP

Double  Punching

HPM-65 
HPM-85 
HPM-115 

Single  Punching

MODEL Capacity (tons) Workstations List Price EURO

HPM 65 Single Punch 65 1 8.500

HPM 85 Single Punch 85 1 10.500

HPM 115 Single Punch 115 1 15.500

HPM 175 Single Punch 175 1 23.000

HPM 65 DP Double Punch 65 2 15.000

HPM 85 DP Double Punch 85 2 18.000

HPM 115 DP Double Punch 115 2 22.500

TRIPLE PUNCH UNIT

Optional Accessories 
for Punching Machines and Ironworkers ( NC ) 

List Price
Euro

for HPM 85 and HPM 115 NC Unit 2 axis table 15.000
For HKM Ironworkers : Bar or angle feeding with NC Unit 
Total 12mt (6 mt loading + 6mt unloading) 20.000

Optional Accessories 
for Punching Machines ( CNC ) 

List Price
Euro

 for HPM 65 and HPM 85 CNC Unit 2 axis table 32.000
 for HPM 115 and HPM 175 CNC Unit 2 axis table 35.000
 Triple Punching Unit 9.000

HYDR. PROFILSTAHLSCHEREN

mit einem und zwei Zylinder
Mod. HPM
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FASER-LASERSCHNEIDANLAGE 
Mod. HD-F / HD-FL

X Achse

Y Achse

Z Achse

Max. Abmessungen Blech

Max. Gewicht Blech 

3015
3060

1530

160

 3048 x 1524  

200

4020
4100

2100

185

4064x2032

200

6020
6150

2100

185

6096x2032

200

8020
8200

2100

185

8128x2032

12020
12200

2100

185

12192x2032

200

mm

mm

mm

mm

Kg/m²

X Achse

Y Achse

Synchronisierung

Beschleunigung

Positionierungsgenauigkeit

Reproduzierbarkeit

HD-F (mit Zahnstangen)
100

100

141

10

±0,05

±0,05

200

200

280

20

±0,03

±0,03

m/min.

m/min.

m/min.

m/s²

mm

mm

3015 4020 6020

HD-F

HD-F €

€

Der Resonator (Laserquelle) ist ein Festkörperlaser, 
welcher komlett kein Lasergas benötigt.

Die Übertragung des Laserstrahls erfolgt 
spiegellos über einen Lichtwellenleiter 
direkt an den Schneidkopf. Dadurch 
reduzieren sich der Wartungsaufwand 
sowie die Betriebskosten.

200

HD-FL (mit Linearsystem)

Bei diesem Bewegungssystem werden die Achsen über 
Linearmotoren, also Produkte, die auf dem neuesten 
Stand der Technik sind und die sehr hohe 
Beschleunigungswerte sowie eine sehr hohe 
Bewegungsgeschwindigkeit erreichen können, bewegt. 
Durch diese Linearmotoren werden sehr hohe 
Beschleunigungswerte (20 m/s2) und eine hohe 
Bewegungsgeschwindigkeit (100 m/Min.) sowie eine 
Grenzabweichung bei der Positionierung von 0,03 mm 
erreicht.

Bewegungssystem mit Linearmotor   (Serie HD-FL)

Bei diesem Antriebssystem werden die Achsen über ein 
Zahnstangensystem bewegt. Da zwischen Motor und 
Ritzelsystem nur so viele Antriebselemente wie 
erforderlich eingesetzt werden, treten bei den 
Abmessungen keinerlei Abweichungen auf. Durch die 
hoch präzise laufenden Schrägzahnräder werden sehr 
hohe Beschleunigungswerte (10 m/s2) und eine hohe 
Bewegungsgeschwindigkeit (100 m/Min.) sowie eine 
Grenzabweichung bei der Positionierung von 0,05 mm 
erreicht.

328.000,-

HD-FL

HD-FL €

€

Antriebssystem mit schrägverzahnter Zahnstange   (Serie HD-F)

368.000,- 390.000,-

448.000,- 470.000,-408.000,-

363.000,- 408.000,- 440.000,-

443.000,- 488.000,- 520.000,-

2 kW Laserstärke 

4 kW Laserstärke 

2 kW Laserstärke 

4 kW Laserstärke 

Weitere Modelle 
und Ausrüstungen 
auf Anfrage!
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FASER-LASERSCHNEIDANLAGEN 
Mod. HD-FS

X Achse

Y Achse

Z Achse

Max. Abmessungen Blech

Max. Gewicht Blech 

HDFS 3015

3100

1550

125

3048x1524

200

mm

mm

mm

mm

Kg/m²

X Achse

Y Achse

Synchronisierung

Beschleunigung

Positionierungsgenauigkeit

Reproduzierbarkeit

mit Zahnstangenantrieb

100

100

141

10

±0,05

±0,05

m/min.

m/min.

m/min.

m/s²

mm

mm

HDFS 3015

Diese Laserschneidanlagen sind kompakt und 
haben eine geringe Aufstellgröße. 
Die Zu- und Herausführung der Bleche bei den 
Arbeitsgängen ist ausgesprochen leicht. 
Dieses Modell überzeugt durch Geschwindigkeit, 
Mengenleistung und ihre hochwertigen Bauteile.

IPG 500W Faserlaserquelle (Kühler inkl.)

IPG 1000W Faserlaserquelle (Kühler inkl.)

IPG 2000W Faserlaserquelle (Kühler inkl.)

IPG 3000W Faserlaserquelle (Kühler inkl.)

IPG 4000W Faserlaserquelle (Kühler inkl.)

Kompakt-Staubabsaugung mit Filter
Teileförderband, motorisiert
Automatischer Wechseltisch
Automatischer Fokus-Laserkopf

€

€

€

€

€

Preis in EUR

Standardausrüstung:
- Steuerung Siemens SL 840D / 500 MB
- Manueller Fokus Precitec Procutter Faserschneidkopf 6" Linse 
- Manueller Einzeltisch
- Automatische Blechlageerkennung
- LED-Diode zur Positionsbestimmung
- Automatische Düsenreinigung
- Zentralschmierung
- Teilewagen

Optionen:

- Einfache Benutzeroberfläche Parameterseite 
  (Leistung/Geschwindigkeit/Gasdruck)
- Externe Metalix oder Lantek Cad/Cam Software mit Autonesting 
- Beleuchtung für den Arbeitsbereich
- Mehrkammernabsaugtisch
- Sicherheitseinrichtungen mit Kontrolllampe
- Spezial-Laserschneidoptionen
- Fernwartungszugang

202.000,-
245.000,-

292.000,-
342.000,-

372.000,-

9.500,-
6.000,-
8.000,-
9.000,-

€
€
€
€



HPR Eigenschaften

Plasma Stromversorgung

max. Hohe Qualitätsschnitt-Kapazität (MS) (Rand-Beginn)

max. Hohe Qualitätsschnitt-Kapazität (MS) (Bohr Kapazität)

max. Positionierungs-Geschwindigkeit X/Y

max. Schnittgeschwindigkeit

Positioniergenauigkeit

Wiederholgenauigkeit

Ausgangsströmung

Stromregelbereich

Gas-Konsole - Automatisch

Schnittwinkel

Plasmagas

Plasma-Schutzgas

EH

mm

mm

m/min

m/min

mm

mm

A

A

-

-

-

Grad

HPR130XD

Hypertherm

38

16

35

12

+/-0.1

0.1

130

30-130

O2,N2,H35,F5,Air

2-4

02,N2,H35,F5,Air

02,N2,Air,H35

HPR260XD

Hypertherm

64

38

35

12

+/-0.1

0.1

260

30-260

O2,N2,H35,F5,Air

2-4

02,N2,H35,F5,Air

02,N2,Air,H35

HPR400XD

Hypertherm

80

50

35

12

+/-0.1

0.1

400

30-400

O2,N2,H35,F5,Air

2-4

02,N2,H35,F5,Air

02,N2,Air,H35

PLASMASCHNEIDANLAGE
Mod. PL-C

Die PL-C Plasma Schneidemaschinen sind ideal für 
stärkere Materialien. Der Hypertherm Schneidkopf und 
die Software "AURORA" ermöglichen einen präzisen und 
qualitativen hochwertigen Schnitt. AURORA sorgt mit 
umfangreichen Spezifikationen und Kapazitäten dafür, dass 
Sie als Nutzer ein breites Angebot am Möglichkeiten haben.

Standardausrüstung:
- Stahlschweißkonstruktion
- DURMA CNC Steuereinheit (AURORA)) 
- Fernkontroll-Diagnostik (Ethernet) 
- Lantek Software W / autom. Platzierung,
  Laserschneidplatte 
- Ausrichtung DURMA 
- İBrennerhöhensteuerung
- Zweiseitiges Bewegungssteuersystem 
  (Rack und Ritzel)
- AC Servo-Motoren für bewegliche X und Y Winkel. 
- CNC Steuerausgänge/Eingänge für die Filtereinheit 
- Starter-Kit
- Plasmabrenner
- Ignitionkonsole
- Brennerhöhensteuerung 
  (Eingebettet mit Präzisions-Linearschlitten)

Optionen:
- Autom. Gaskonsole für Hypertherm  €  2.800,-
- Sauerstoffschneidbrenner
- Plasma Brenner Schutzsystem
- Manueller Plasmawinkelkopf,  
- CNC Winkelschneidkopf (+/- 45).
- Filter 260A für Einwegnohrkopf 4 - 6 
- Bohrköpfe 130 A,         
- Filterlufttrockner für Filter 400A
- Ø50 mm - Ø400 mm Rohrschneideinheit, zusätzliche Stütze für die Rohrschneideinheit 
- Fehler-, und Programmende-Warnlampe

PL-C 1530    (Tischgröße:  1500 x 3000 mm)

PL-C 2040    (Tischgröße:  2000 x 4000 mm)

PL-C 2060    (Tischgröße:  2000 x 6000 mm)

PL-C 20120  (Tischgröße:  2000 x 12000 mm)

PL-C 2580    (Tischgröße:  2500 x 8000 mm)

PL-C 25120  (Tischgröße:  2500 x 12000 mm)

PL-C 3080    (Tischgröße:  3000 x 8000 mm)

PL-C 30120  (Tischgröße:  3000 x 12000 mm)

PL-C 30140  (Tischgröße:  3000 x 14000 mm)

€

€

€

€

€

€

€

€

€

129.900,- 192.600,-80.700,-

82.300,-

84.500,-

95.500,-

92.200,-

104.300,-

94.400,-

115.900,-

126.300,-

131.500,-

133.700,-

144.700,-

141.400,-

153.500,-

143.600,-

165.100,-

175.500,-

194.200,-

196.400,-

207.400,-

204.100,-

216.200,-

206.300,-

227.800,-

238.200,-

Preise
inkl.
o.a.

Hypertherm



HYDR. STANZMASCHINEN 
Mod. TP

Standardausrüstung:
- Lichtschranken für die CE-Konformität
- CAD-CAM Software & Aktivator (Dongle)
- Steuereinheit, Siemens Sinumerik 840 D SL Windows 7 
- Remote Access
- Programmierung auf der Steuereinheit,
- Automatische Klemme
- Blechdetektionsschalter
- Network,Ethernet Verbindung
- Automatische Formschmierung,
- UPS an der Steuereinheit. 
- Beweglicher Abfallbehälter
- Tisch mit Bürste
- Ölkühler, 
- USB Driver
- X-Achsen Reposition
- Rücksetzwerkzeug für Indexstationen (Station C + B) - ( fürTP6, TP9) 
- Rücksetzwerkzeug für Indexstationen (Station D) 
  (für TP63, TPL63, TP93, TPL93, TP123, TP Servo, TPL Servo) 
- Manuelle Bauteilplatzierung

Optionen:
- Zusätzliche Klemmen
- Tisch (mit Bürste &mit Kugel)
- Matrizen, Matrizenhalter, 
- Reduktionen CAD-CAM SW zweiter Aktivator (Dongle)
- Warnleuchte für die Programm-Werkzeuge 
- Automatische Verschachtelung, 
- Gewindeschneiden (tippen) und das Rad (wheel). 
- Blechverformungswarnschalter, 
- Turretschutz für Lochbleche, 
- Vakuumsystem.
- Teil-Entleerung
- Automatische Schmierung für die Maschine, 
- Klima für Schalttafel, BE- und Entladesystem, zusätzlicher Tisch
- UPS für die Maschine (30KvA - 10 min.) Zusätzliches Rückstellwerkzeug



HYDR. STANZMASCHINEN 
Mod. TP

Maximale Tonnage

Rahmen Typ

X-Achsen Bewegung

Y-Achsen Bewegung mit einem Werkzeug

Automatischer Neupositionierungs-Bereich *

Y Achsen-Geschwindigkeit

X Achsen-Geschwindigkeit

Lateral speed Y + X

Max. Hubfrequenz (pitch 1 mm, 1 mm Dicke)

Max. Hubfrequenz (pitch 25 mm, 1 mm Dicke)

Max. Hubfrequenz  Marking

Hauptzylinder Hub

Maximaler Bohr-Hub

Maximale Schnittdicke (Feststation)

Maximale Schnittdicke (Index Station)

to

-

mm

mm

mm

m/min

m/min

m/min

1/min

1/min

1/min

mm

mm

Mild Steel
Stainless Steel

Mild Steel
Stainless Steel

20

O frame

2000 + R

1250

10000*

70

90

114

1100

375

2800

40

25

6

3

3

1.5

20

O frame

2500 + R

1250

10000*

75

100

125

1100

375

2800

40

25

6

3

3

1.5

30

O frame

2500 + R

1250

10000*

80

116

140

1200

425

3200

40

25

6

3

3

1.5

30

O frame

3000 + R

1500

10000*

60

70

1200

350

325

2800

40

25

6

3

3

1.5

20

O frame

2500 + R

1250

10000*

80

116

140

535

325

820

40

25

6

3

3

1.5

20

O frame

3000 + R

1500

10000*

60

70

92

535

325

820

40

25

6

3

3

1.5

TP SERIE Einheit TP9 TP93 TP123 TPL93 TP123 
SERVO

TPL93 
SERVO

Positioniergenauigkeit

Wiederholgenauigkeit

Turret Drehgeschwindigkeit 

Automatische Index Drehgeschwindigkeit

Abmessungen:

Höhe (H)

Breite (W)

Breite (ohne Lichtschranke)
Länge (ohne Lichtschranke) (L)

Größe(ohne Lichtschranke)

Tischlänge

Geschätztes Gewicht

Hydraulischer System Motor

Öltank

Luftdruck

Klemmen Anzahl

Haltekraft der klemmen

Tischmodell
Energieverbrauch

mm

mm

rpm

rpm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kw

lt

bar

pcs. 

-

kg

Kw/h

± 0.1

± 0.05

30

150

2310

4200

6200

5600

6600

940

11000

7.5

180

6

2

1000

Bürste

7

± 0.1

± 0.05

22

150

2310

5360

7360

5750

6800

940

12960

7.5

180

6

3

1000

Bürste

8

± 0.1

± 0.05

22

150

2310

5360

7360

5750

6800

940

12960

15

240

6

3

1000

Bürste

11

± 0.1

± 0.05

22

150

2310

6300

8300

6650

7650

940

19500

15

180

6

4

1000

Bürste

9

± 0.1

± 0.05

22

150

2135

5260

6260

5260

6260

940

14000

-

-

6

3

1000

Bürste

4.5

± 0.1

± 0.05

22

150

2310

6160

6260

6210

7210

940

21500

-

-

6

4

1000

Bürste

4.5

A - fix 0.8 -12.7 mm

B - fix 12.8 - 31.7 mm

C - fix 31.8 - 50.8 mm

D - fix 50.9 - 88.9 mm

B - indeks 12.8 - 31.7 mm

C- indeks 31.8- 50.8 mm

D- indeks 50.9 mm to 88.9 mm

11

10

1

2

2

1

-

11

11

2

1

-

-

3

11

11

2

1

-

-

3

11

11

2

1

-

-

3

11

11

2

1

-

-

3

11

11

2

1

-

-

3

11

11

2

1

-

-

3

Turret (mit Ausnahme von Werkzeugen und Werkzeughaltern)

An die Maschine muss ein Tisch hinzugefügt werden  und die Lichtschranken müssen richtig platziert werden. Maximales Gewicht 100 kg

Listenpreis in EUR € 144.000,- 159.000,- 184.000,- 174.000,- 174.000,- 184.000,-



MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length (mm)

List Price 
EURO

Hardened 
Rolls

IR 1050 x 46 0,8 1050 2.600 400
IR 1050 x 56 1,0 1050 2.800 400
IR 1050 x 68 1,5 1050 3.300 450
IR 1050 x 75 2,0 1050 3.500 450
IR 1270 x 56 1,0 1270 3.300 450
IR 1270 x 68 1,2 1270 3.400 500
IR 1270 x 75 1,5 1270 3.500 500
IR 1550 x 68 1,0 1550 3.750 550
IR 1550 x 75 1,2 1550 4.050 550
IR 2050 x 75 1,0 2050 4.400 700

MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length (mm)

List Price 
EURO

Hardened 
Rolls

R 1050 x 46 0,8 1050 1.300 400
R 1050 x 56 1,0 1050 1.400 400
R 1050 x 68 1,5 1050 1.650 450
R 1050 x 75 2,0 1050 1.850 450
R 1270 x 56 1,0 1270 1.700 450
R 1270 x 68 1,2 1270 1.900 500
R 1270 x 75 1,5 1270 2.000 500
R 1550 x 68 1,0 1550 2.100 550
R 1550 x 75 1,2 1550 2.400 550
R 2050 x 75 1,0 2050 2.900 700

Linear 
Type

Linear 
Type

R Models - Manual

3-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 
Mod. R /IR

IR Models - Motorized



Pressure 
Adjustment
Standard

Standard Digital
Read-Out

Standard Hardened Rolls

Standard
Hydraulic 
Movement of 
Back Roll

Included Standards
» with hydraulic piston assistance, easy adjustment of back roll on any bending jobs. 
   very easy to bend CONE jobs with the joystick present on the foot pedal, 
» hydraulically adjust the UP-DOWN positon but also you can adjust the CONICAL position of the BACK ROLL.

» Digital Read-Out NOT APPLICABLE on these Models.

Model MS
Manual

Model MSM

MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length (mm)

List Price 
EURO

Hardened Rolls Hydraulic Back 
Roll

Digital Read-
Out for back 

rollHRM 1270 x 90 2,5 1270 7.500
Standard Standard StandardHRM 1550 x 90 2,0 1550 8.000

HRM 2050 x 95 2,0 2050 9.000

MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length (mm)

List Price EURO   Hardened Rolls

MS 1270x86 2,5 1270 3.000 650
MSM 1270x100 3,0 1270 5.000 750
MSM 1550x100 2,5 1550 5.500 850
MSM 2050x100 1,8 2050 6.650 950
MSM 2550x100 1,0 2550 8.650 1.000

Linear 
Type

Linear 
Type

3-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 
Mod. HRM

3-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 
Mod. MS / MSM

Motorized



MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length 
(mm)

List Price 
EURO

Hardened 
Rolls

Motorized 
Back Roll

Digital Read-
Out for back 

roll
IRM 1050 x 110 4,0

1050
 6.250 700

800
750

IRM 1050 x 130 5,0  6.850 750
IRM 1270 x 120 4,0

1270
 6.750 750

IRM 1270 x 140 6,0  7.250 850
IRM 1550 x 110 3,0

1550
 6.850 800

IRM 1550 x 140 4,0  7.500 850
IRM 2050 x 110 2,5

2050
 7.750 900

IRM 2050 x 130 3,0  8.250 1.000
IRM 2050 x 140 4,0  9.000 1.100
IRM 2550 x 140 2,5 2550  11.500 1.200 Standard

MODEL Capacity 
(mm)

Bending 
Length 
(mm)

List Price 
EURO

Hardened 
Rolls

Motorized 
Back Roll

Digital Read-
Out for back 

roll
RM 1050 x 90 3,0 1050  3.900 600

650 750RM 1270 x 90 2,5 1270  4.250 650
RM 1550 x 90 2,0 1550  4.500 750
RM 2050 x 95 1,5 2050  5.250 850

RS 1050 x 90 3,0 1050  2.400 600

-- --RS 1270 x 90 2,5 1270  2.600 650
RS 1550 x 90 2,0 1550  2.900 750
RS 2050 x 95 1,5 2050  3.500 850

Optional
Sheet Covers
350 .-Euro

Model RM Motorized Model RS Manual

2 Rolls Mechanical Gearbox + 
Electric Motor and Chain 

Driven System

 » Cast Iron Frame Construction
 » Sidewheel manual adjustment of Back and Bottom Roll Movement standard

Cast Iron Frame Construction

Manual Movement of Back Roll
Manual Movement of Bottom Roll 

+ Manual Drop-End

Linear 
Type

Linear 
Type

3-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 
Mod. IRM / RM / RS



3-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 

Mod. CY3R-HHS 



4-WALZEN-BLECHEINROLLMASCHINEN 

Mod. CY4R-HHS 



For Aluminum 
Pipe Only

For Leightweight 
Jobs Only

For Aluminum 
Pipe Only

MODEL List Price
EURO

Digital Read-
Out

Angle 
Lateral Guide 

Rolls

Double Speed 
Working

Brake Motor 
Option

PK-30 Classic Double Speed  2.700 500  600 Standard 150
PK-30 Single Speed (new type) 2.600 500  600 -- 150
PK-30 Double Speed (new type)  3.000 500  600 Standard 150
PK-35 Single Speed  3.400 500  650 -- --
PK-35 Double Speed  3.600 500  650 Standard --

PK-10 
Manual 

With Stand

PK-20 
Without Stand
Bench Model

PK-20 
With Stand + 
Foot Pedal
motoroized

PK-28 
Without Stand For 

Aluminum Pipe 
Single Phase 

motor

PK-28 
With Stand For 
Aluminum Pipe
Single Phase 

motor

PK-38 
With Stand

Single Phase Motor 
+ Speed Inverter 

Included
1.500 € 1.850 € 2.100 € 1.950 € 2.200 € 2.800 €

 PK-20 Single Phase Option : 500 €
PK-20 Digital Readout  500 € -- -- --

Optional Accessories Bar Twisting 
Attachment

C-Scroll Forming 
Attachment

PK-30 Classic 1.600 1.500
PK-35 1.700 1.600

PK-30 New Design
Sheet Cover

PK-35PK-30 Classic
Plastic Cover

2 Rolls Driven 
System

2 Rolls Driven 
System

PYRAMIDAL TYPE

PYRAMIDAL TYPE

3-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod. PK



HPK-65

MODEL List Price
EURO

Digital Read-
Out

NC Unit Angle
Lateral Guide 

Rolls
HPK-50  6.250  600  3.300  750 
HPK-60  9.750  600  3.300  850 

MODEL List Price
EURO

Digital 
Read-Out

NC Unit Hydraulic
Lateral Guide 

Rolls

Variable
Speed on 

Control Panel

Hydraulic 
Speed 

Adjustment on 
Machine

HPK-40 8.000

2 pcs 
Standard 

on all 
models

 4.350  Not Available -- --

HPK-65 10.800  4.350  Not Available -- --

HPK-80  14.000  4.350  2.000 / 2 Axis -- --
HPK-100  24.000  4.350  2.600 / 3 Axis 1.500 --
HPK-120  34.500  4.350  Standard -- Standard

HPK-160 DP (2 Speed)  73.500  6.000  Standard -- --
HPK-180 DP (2 Speed) 105.000  6.000  Standard -- --

HPK-50 
Hydraulic 

TOP ROLL

HPK-60 
Hydraulic 

TOP ROLL HPK-60 Hydraulic 
With NC Control Option

HPK-120
Infinitively Variable Speed 

Standard on this Model

HPK-80

HPK-160 DP
HPK-180 DP

2 Speed motor 
standard on these 

models

HPK-40
HPK-100

PYRAMIDAL 
TYPE

DOUBLE PINCH 
TYPE

3-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod. HPK



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

PBH 60 PBH 80 PBH 100 PBH 125

NOTESDimensions

Shaft diameter  

(1) Can be changed according to deformation.  Standart Rolls Special Rolls Special Apparatus

Ø60 
Ø177 

Ø85 
Ø247 

7 

1580 

7.5 

2350 

1200 
1410 

Ø110 - Ø100 
Ø315 

11 
8 

1750 
1340 
1650 

3360

Ø140 - Ø120 

15 
9 

4600 

1850 
1550 
1685 

Ø380 Roll diameter  
Motor Power   

Turning Speed
Weight
Length
Width
Height

Dimensions

40x40
20x20

70x10
30x10

90x25
50x5

60x7
20x3

60x7
20x3

60x7
20x3

50x5
30x3

50x5
30x4

60x60x4 70x70x4 80x80x5 100x100x6

Ø40
Ø20

Ø60.3x3.9
Ø21.3x2.7

Ø50
Ø20

Ø88.9x4
Ø26.9x2.6

Ø70
Ø30

Ø114.3x4.5
Ø33.7x3.2

Ø85
Ø40

Ø5"x5
Ø11/4"x3.2

Ø60x2
Ø20x1

UPN 120
UPN 30

UPN 80
UPN 30

IPE 80

600
250

500
250

600
250

600
250

800
250

500
250

1000
350

(1) (1) (1) (1)

80x40x3 80x40x4 100x50x6 140x40x3(1) (1) (1) (1)

500
300

600
250

500
350

1000
300

600
250

850
300

550
250

600

80x20
30x10

120x30
50x10

80x9
30x4

80x9
30x4

80x9
30x4

80x8
30x3

80x8
30x3

Ø100x2,5
Ø20x1

UPN 120
UPN 30

UPN 120
UPN 30

IPE 120

500
350

650
300

1000
300

1000
300

1300
300

800
450

1200
450

1300
300

850
300

1000
450

600

500
300

50x50
30x30

500
300

60x60
30x30

700
400

75x75
35x35

750
500

100x25
40x10

1500
400

120x25
50x10

1300
500

180x35
60x10

900
400

200x40
100x10

1200
500

120x13
30x4

1200
400

130x14
30x4

1300
500

100x11
30x4

100x11
30x4

1000
400

120x13
30x4

1200
500

1200
500

1300
400

100x12
30x4

100x10
40x4

100x12
40x4

1400
700

120x12
50x5

1300
700

1200
700

1600
700

100x10
50x5

1500
500

800
400

1600
450

850
500

Ø120x2.5
Ø30x2

1400
400

Ø140x3
Ø40x2

1500
500

UPN 160
UPN 30

800
400

UPN 220
UPN 40

1000
500

UPN 160
UPN 30

1000
400

UPN 220
UPN 40

1200
500

UPN 100
UPN 50

8000 (1)
2000 (1)

IPE 180
IPE 80

1000
500

HEA 120
HEB 100

1000
1200

IPE 200
IPE 80

1000
500

IPE 120
IPE 80

2500 (1)
1000 (1)

HEA 140
HEB 120

1200
1300

HEA 120
HEB 100

4000 (1)
3000 (1)

Min.inter. Dia. Min.inter. Dia. Dimensions Min.inter. Dia. Dimensions Min.inter. Dia.PROFILE TYPENO

3+1.5 
5 

950 
1160 
1000 
1175 

All datas given according to 240 N/mm² yield point.

mm
mm
kW

m/min.
kg

mm
mm
mm

PROFILEINROLLMASCHINEN 
Mod. PBH

Standard equipment:
- Digital readout (X,Y axis)
- All rolls driven by  planetary gear box and hydramotor  (PBH 60 to 125)
- All rolls  3 different planetary gear box and hydramotor driven (PBH 180 to 600) 
- 3 axis (Z, U, C) side supports Z hydraulic control (PBH 60 to 100)
- 3 axis (Z, U, C) side supports full hydraulic control (PBH 125 to 600)
- Movable command panel seperate from the machine
- Horizontal working feature 
- Vertical working feature (PBH 60 to 125)
- Stress relieved stell construction body
- Electrical and hydraulic protection against overloads 
- 1 set standard hardened and ground rolls made by special steel

Optional equipment:
- Digital readout for Z Axis
- Tai bar for upper roll
- NC control system
- Adjustable turning speed
- Oil cooler
- Oil heater
- Special rolls (Pipe, profile, angle iron)
- Special aparatus to prevent deformation 
  on U-I-H bending Spiral apparatus

Preis in EUR / KKI-Sonderpreis € 12.600,- € 14.900,- € 24.200,- € 34.700,-€ 11.800,- € 13.900,- € 22.500,- € 32.300,-



MODEL List Price
EURO

Digital Read-Out NC Unit Hydraulic 
Lateral Guide 

RollsHPK-150  67.000 

1 pcs Standard on 
all models

8.000 StandardHPK-180  101.000 

HPK-200 125.000
HPK-240

Price on Request Price on Request Price on RequestHPK-300
HPK-360

HPK-150

HPK-180 

HPK -200

HPK-240
Marine

PRICE ON 
REQUEST

NPU / NPI ATTACHMENTS 
with Hydraulic Piston

Device Price Spacers

» HPK-120 6.200 1.100
» HPK-150 / HPK-160 9.300 1.650
» HPK-180 / HPK-200 11.300 2.100
» HPK-240 Price on Request Price on Request
» HPK-280 / HPK-300 / HPK-360 Price on Request Price on Request

PYRAMIDAL 
TYPE

VARIABLE GEOMETRY 
TRANSLATING TYPE

3-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod. HPK



3R HPK-80 3R HPK-100

Manual Movement of 
Bottom Rolls with Side 

Wheels

3R HPK-45
DRO option works for READ 
mode only. No limit feature 

available.

Joystick 
Control

MODEL List Price
EURO

Digital Read-Out NC Unit

3R HPK-45 5.000 500 Not Available 
3R HPK-80 11.500 Standard  3.300
3R HPK-100 20.500 Standard  3.300

MODEL List Price
EURO

Digital Read-Out NC Unit Hydraulic Pistons 
on Lateral Rolls 

Movement
3R HPK-70 H 13.500  Standard 2 Axis  4.500 3.000

PYRAMIDAL TYPE

3-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod. 3R HPK

3-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod.  3R HPK-70 H



MODEL List Price
EURO

Digital Read-Out Hydraulic
Lateral Guide Rolls

NC Unit

4R HPK-70 14.500 Standard 3 pcs Not Available 7.000

4R HPK-90 19.000 Standard 3 pcs 3 Axis Standard 1 
Hydr. + 2 Manual 7.000

4R HPK-110 31.500 Standard 3 pcs 3 Axis Standard 
Hydraulic 7.000

3 Rolls Driven Seperately by 
Hydromotor and Planetary 

Gearbox System 

2 Roll 
Top and Bottom Roll 

Driven By Electric Motor and 
Planetary Gearbox System

Optional NC
Controller Pedal

Special Stairway
Guard Bending Attachment 

ASK FOR PRICE

Hydraulic 3 AXIS LATERAL 
Guide Rolls as Standard

4R HPK-90

4R HPK-110

DOUBLE PINCH LINEAR TYPE

4-WALZEN-PROFILEINROLLMASCHINEN
Mod. 4R HPK



 Manuell und motorisch gesteuerte Werkstattpressen 
 mit verschiebbarem Zylinder 

 

 Weitere Modelle auf Anfrage. 

HYDR.  WERKSTATTPRESSEN 

Mod. HD 

HD 20 HD 30 

HD 60 HD 80 

Abmessungen 

Preis in EUR auf Anfr. auf Anfr. €  4.000,- 

KKI-Sonderpreis auf Anfr. auf Anfr. €  3.600,- 

Preis in EUR €  5.600,- €  6.000,- €  6.500,- 

KKI-Sonderpreis €  5.000,- €  5.500,- €  6.000,- 

Preis in EUR €  6.900,- €  8.100,- €  13.600,- 

KKI-Sonderpreis €  6.400,- €  7.500,- €  12.200,- 



 Motorisch gesteuerte Werkstattpressen 

OPTION (Aufpreis): 
seitlich hydr. verstellbarer Zylinder  € 1.360,- 

HYDR.  WERKSTATTPRESSEN 

Mod. HD 

HD 200 

HD 250 

HD 400 

HD 600 

Standard equipment: 

- Chrome Plated Cylinder 

- Steel Welded Frame 

- Oil Pressure Gauge 

- Pressure Adjustment 

Optional Equipment: 

- Pressure Regulator 

- V-Block 

- Automatic Control 

- Foot Pedal 

- Table 

- Movable Cylinder 

Preis in EUR €  12.150,- € 17.160,- € 25.740,- 

KKI-Sonderpreis € 11.300,- € 15.960,- € 23.940,- 

Preis in EUR €  32.890,- € 40.760,- € 49.770,- 

KKI-Sonderpreis € 30.560,- € 37.900,- € 46.280,- 



Bei uns sind auch Sondermaschinen erhältlich! 

HYDR. H-GESTELLPRESSEN 

Mod. HDT 

HYDRAULISCHE PRESSEN 

Mod. HPB 

Hydraulische Werkstattpressen mit Tisch 

Standard Equipment: 
- chrome plated cylinder 
- steel welden frame 
- oil pressure gauge 
- pressure adjustment 
- bending tool 
- manual back gauge



HYDR. EINSTÄNDER-C-PRESSEN 

Mod. CFS  und   CFDD mit Tiefziehkissen 

Standard Equipment: 
- chrome plated cylinder 
- steel welden frame 
- automatic control unit 
- safety cover and light barrier 
- two hand button control 
- oil pressure gauge 
- pressure adjustment 
- T-slotted table 

PLC control 
touch screen 

Preise und Details zu den Modellen auf Anfrage! 



HYDR. DOPPELSTÄNDERPRESSEN 

Mod. HDD 

Preise und Details zu den Modellen auf Anfrage! 

Standard Equipment: 
- chrome plated cylinder 
- steel welden frame 
- automatic control unit 
- safety cover and light barrier 
- two hand button control 
- oil pressure gauge 
- pressure adjustment 
- T-slotted table 



HYDR. 4-SÄULEN-PRESSEN 

Mod. HCFP 

Preise und Details zu den Modellen auf Anfrage! 

Standard Equipment: 
- chrome plated cylinder 
- steel welden frame 
- automatic control unit 
- safety cover and light barrier 
- two hand button control 
- oil pressure gauge 
- lubrication 
- pressure adjustment 
- T-slotted table 



MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Hand-
Pump

Foot 
Pedal

Digital 
Read-Out 
on Stroke

DK 1570/100 100 9.500 400 1.000
700DK 1570/150 150 11.000 -- 1.000

DK 1900/200 200 18.000 -- 1.200

MODEL Capacity 
(tons)

List Price 
EURO

Hand-
Pump

Foot 
Pedal

Digital 
Read-Out 
on Stroke

DPM-K 775/30 30 3.950

400
1.000 700

DPM-K 1040/60 60 4.750
DPM-K 1040/80 80 5.000
DPM-K 1070/100 100 5.500
DPM-K 1570/100 100 6.800
DPM-K 1070/150 150 7.500 --
DPM-K 1570/150 150 8.750 --

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Hand-
Pump

Foot 
Pedal

Digital 
Read-Out 
on Stroke

DPM 775/30 30 3.400

400

1.000 700

DPM 1040/60 60 4.150
DPM 1040/80 80 4.550
DPM 1070/100 100 4.850
DPM 1570/100 100 6.000
DPM 1070/150 150 7.000 --
DPM 1570/150 150 8.000 --
DPM 1070/200 200 17.000 --
DPM 1570/200 200 20.000 --

DK  Mobile Piston Hand Wheel Rack / Heavy Duty Frame

DPM-K Mobile Piston
With Bearings

DPM Fixed Piston

 Optional Punching Unit , ASK FOR PRICE

KBP Paper Scrap Packaging Press

Manual Arm Lever Type Workshop Presses

Table Type

Tall Type

MODEL Capacity (tons) List Price EURO
DP 500/10 Table Type 10 900
DP 500/10 Tall Type 10 950
DP 500/20 Tall Type 20 1.100
DP 600/30 Tall Type 30 1.300

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO

KBP 800/10 10 8.000

HYDR. WERKSTATTPRESSEN
Mod. DK / DPM-K / DPM / DP / KBP



MODEL Capacity 
(tons)

List Price 
EURO

2 pcs
Light Curtain for 

Safety 

4 pcs 
Light Curtain for 

Safety 
AT-S 1020/100 100 20.000 3.000 6.000

AT-S 1520/100 100 23.500 3.000 6.000

AT-S 1020/150 150 25.000 3.000 6.000

AT-S 1520/150 150 28.000 3.000 6.000

MODEL Capacity (tons) List Price EURO
AT 1020/100 100 10.500
AT 1520/100 100 12.000
AT 1020/150 150 13.000
AT 1520/150 150 14.500

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO 750 mm Manual 
Back Gauge 

1000 mm 
Manual Back 

Gauge  
AP 1020/100 100 11.000

2.500 2.800
AP 1520/100 100 12.500

AP 2050/100 100 20.000

AP 1020/150 150 14.000

AP 1520/150 150 15.000

AP 2050/150 150 Price On 
Request

AT-S

AT

AP

Optional :
Bottom Cushion Piston System : 6.500 EURO

Further Options : 
 Footpedal with Two hand controlled buttons :  € 300
 Customized T-Slots on Tables :  ASK For Price
 Customized Blade+Prism :  Ask For Price
 Pressbrake top tool 1020 mm lenght :  € 1.000
 5-Face die 1020 mm lenght :  € 1.000
 Holder for top tool 1020 mm lenght  : €    500
 Pressbrake top tool 1520 mm lenght  : € 1.450
 5-Face die  1520 mm lenght  : € 1.450
 Holder for top tool 1520 mm lenght  : €    700

Further Options : 
 Footpedal with Two hand controlled buttons :  300 EURO
 Customized T-Slots on Tables : ASK For Price

HYDR. H-GESTELLPRESSEN
Mod.  AT-S / AT / AP



MODEL Capacity (tons) List Price EURO Touchscreen 
Control

HKP-Z 30 30 37.500 5.000
HKP-Z 60 60 42.000 5.000
HKP-Z 100 100 48.000 5.000
HKP-Z 150 150 55.000 5.000

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Touchscreen Control

HKP 30 30 29.000 5.000
HKP 60 60 35.000 5.000
HKP 100 100 39.000 5.000
HKP 150 150 45.000 5.000

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Touchscreen Control

HCP 30 30 24.000 5.000
HCP 60 60 27.500 5.000
HCP 100 100 31.000 5.000
HCP 150 150 37.000 5.000

Hydraulic Deep Drawing C Frame Presses with Cushion system
Fast Version and PLC Controlled 

With Safety Lightguard Equipped

For More Options : Auto Working Mode - Please ASK FOR PRICE

For More Options : Auto Working Mode - Please ASK FOR PRICE

For More Options : Auto Working Mode -  ASK FOR PRICE

Hydraulic Deep Drawing C Frame Presses
Fast Version and PLC Controlled

With Safety Lightguard Equipped

Hydraulic C Frame Presses 
With Safety Lightguard Equipped

Hydraulic C Frame Presses 

MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Light Curtain for 
Safety

CFP 30 30 21.000 3.000
CFP 60 60 24.000 3.000
CFP 100 100 28.000 3.000
CFP 150 150 ASK for Price ASK for Price

CFP

Optional Footpedal with 
Two Hands Controlled 

Buttons  : 
500,- EURO

Optional 600mm 
Pressbrake Tooling 

Complete Set  
2.500,- EURO

HYDR. C-GESTELLPRESSEN
Mod. HKP / HKP-Z / HCP / CFP

HKP-Z 

HKP

HCP



MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO Auto Manipulator

DEP 150x4000 Dishend Press 150 Ask for Price Ask for Price

DEP 200x4000 Dishend Press 200 Ask for Price Ask for Price

DEP 300x5000 Dishend Press 300 Ask for Price Ask for Price

Hydraulic Steel Plate Straightening (Portal) Presses

DEP 
Standard Model

DEP 
With Automatic Workpiece Manipulator

MODEL Capacity (tons) List Price EURO
DK-S 200/2550 200 70.000
DK-S 300/2550 300 80.000
DK-S 400/2550 400 90.000

DK-S
Standard

DK-S 
Optional : With Special Steel Plate Table

 Optional Steel Plate Table
 Hydraulic Lifter System for Workpiece
 Special Sizes Available

ASK PRICE for Below Options

HYDR. PRESSEN & BÖDELMASCHINEN
Mod. DEP / DKS



EXZENTERPRESSEN C-Ständer 
Mod. FP 

KKI Model FP 10 P bis FP 40 P 

Geschweißte Stahlrahmenkonstruktion 
4-fach Stößelführung 
Pneumatische Kupplungs-Bremskombination 
Lichtschranken 
Mechanische Überlastsicherung 
Zwei Hand und Fußpedalbedienung 
Einstellbarer Hub 
Zentralschmierung 
entsprechend den CE-Vorschriften    

KKI Model FP 60 P bis  FP 250 P 

Geschweißte Stahlrahmenkonstruktion 
4-fach Stößelführung 
Pneumatischer Stößelausgleich 
Vorgelege 
Pneumatische Kupplungs-Bremskombination 
Lichtschranken 
Mechanische Überlastsicherung 
Zwei Hand und Fußpedalbedienung 
Einstellbarer Hub 
Zentralschmierung 
entsprechend den CE-Vorschriften 

Standardausrüstung: 

manuelle Hubverstellung 
fester Tisch 
Stößelverstellung  
elektro-pneumatische 
Kupplungs-Bremskombination 
Einzel- und Dauerhub 
Überlastsicherung 
Lichtschranken 

Exzenterpresse     FP 10 P FP 20 P FP 30 P FP 40 P FP 60 P 

Druckleistung to 10 20 30 40 60 
Hub   mm 0-40 0-50 0-60 0-80 0-100 
Einbauhöhe mm 180 240 300 300 365 
Tisch mm 370x270 550x360 600x400 650x450 500x700 
Zapfen im Stößel mm 25 30 35 40 45 
Länge mm 1168 1310 1150 1200 1514 
      Breite mm 1010 1250 1350 1400 1450 
Höhe mm 1670 1860 2050 2160 2400 
Gewicht kg 600 1250 1700 1950 3500 

KKI Sonderpreis EURO 13.670 19.530 22.400 26.970 31.500 

Exzenterpresse     FP 100 P FP 130 P FP 160 P FP 200 P FP 250 P 

Druckleistung to 100 130 160 200 250 
Hub   mm 0-132 0-132 0-140 0-170 0-170 
Einbauhöhe mm 445 450 480 500 500 
Tisch mm 700x1000 700x1000 750x1100 800x1200 900x1300 
Zapfen im Stößel mm 60 65 65 65 65 
Länge mm 1650 1800 1890 2040 2200 
      Breite mm 1545 1725 1950 2125 2300 
Höhe mm 2800 2900 3200 3250 3250 
Gewicht kg 7000 8000 15500 18500 22000 

KKI Sonderpreis EURO 49.200 61.300 68.800 84.100 90.300 



MODEL Capacity 
(tons)

List Price EURO NC Controller + 2mt 
Feeder

Pipe Bending Tool Set

HP-10 10 4.900 -- Not Available
HP-22 22 9.500 6.500 1.800
HP-40 40 12.500 6.500 1.800
HP-80 80 19.600 6.500 Not Available

HP-10 Mobile HP-40HP-22 HP-80

WINKELBIEGER
Mod.  HP / AP / BB / HB / AB

Pneumatic Powerhammers

Motorized Pipe Polishing Machine

MODEL Capacity (tons) List Price EURO
SM 50 50 9.800
SM 60 60 10.800

MODEL Capacity (mm) List Price 
EURO

Automatic Feeder 
System

BT 114
With Variable Speed 
Adjustment Included

10-114 11.800 Standard with 2 
Motor unit

Extra Abrasive Belt (2 Belts) :  90 Euro

Note : Ask for special Wrought Iron Forging Tools

LUFTHÄMMER & ROHRSCHLEIFMASCHINEN
Mod.  SM / BT / PN / BG



Preis in EUR 

RM 35 ES Bohrmaschine (mit Getriebekopf) € 5.380,00 

RM 35 EF Bohrmaschine (mit Getriebekopf) € 5.720,00 

RM 30 EH Bohrmaschine (2500 rpm mit elektronischem Drehzahlregler) € 5.950,00 

RM 30 NCsi Automatik-Bohrmaschine (3000 rpm mit 2-Axen-Stellantrieb) € 14.190,00 

RM 30 Bohrmaschine € 3.270,00 

RKM35 ES Getriebebohrmaschine und Gewindebohrmaschine € 7.330,00 

RKM 23 Gewindebohrmaschine € 5.150,00 

RKM 23i Gewindebohrmaschine € 5.840,00 

RKM 23 NC Automatik-Gewindebohrmaschine (mit 2-Axen-Digitalsteuerung) € 13.620,00 

RRT 42 Revolverdrehbank (mit Getriebebox) € 5.610,00 

RRT 60 Revolverdrehbank (mit Getriebebox) € 6.070,00 

RRT 42i Revolverdrehbank (mit elektronischem Drehzahlregler) € 6.180,00 

RRT 60i Revolverdrehbank (mit elektronischem Drehzahlregler) € 6.530,00 

RPM 200 Pneumatikschraubstock € 710,00 

RKB 20 Senkkopf € 300,00 

Standardausrüstung: 

1 x Bohrfutter 
1 x Schraubstock 
1 x Ölpumpe 
1 x Keil 
1 x Schlüssel für Schaltschrank 

BOHRMASCHINEN 

RM 30 EH 
Drilling Machine with  

Electronic Speed Control 

RM 35 ES 
Drilling Machine with 

Gearbox 

RM 35 EF  
Drilling Machine with 

Gearbox 

RM 30 NC 
Automatic  

Drilling Machine 

http://retosan.com/en/portfolio-item/rm-30-nc-invertorlu-matkap-tezgahi/
http://retosan.com/en/portfolio-item/rm35-es/
http://retosan.com/en/portfolio-item/rm-35-ef-sanzimanli-matkap-tezgahi/
http://retosan.com/en/portfolio-item/rm-30-eh-elektronik-hiz-kontrollu-matkap-tezgahi/


kw mm kw mm kw mm

kw mmkw mmkw mm

kw mm

kw mm

Explanatories

kw mm

BANDSÄGEN

€  4.760,- €  5.100,- €  5.590,-

€  5.980,- €  6.490,- €  6.980,-

€  6.500,-
€  3.050,- €  7.890,-



kw mm kw mm

kw mm

kw mm

kw mm kw mm

kw mm

kw mm

kw mm

BANDSÄGEN

€  5.830,- €  6.500,- €  6.130,-

€  6.890,-
€  8.160,-

€  7.060,-

€  7.890,-
€  9.140,-

€  12.430,-



kw mm

kw mm

kw mm kw mm

kw mmkw mm

kw mm

kw mm

kw mm

BANDSÄGEN

€  12.720,-
€  15.090,-

€  8.460,-

€  9.140,- €  9.800,- €  10.480,-

auf Anrage auf Anfrage

auf Anfrage



kw mmkw mm

kw mmkw mm

kw mmkw mm kw mm

kw mm

kw mm

kw mm

kw mm

BANDSÄGEN

€  18.490,- €  19.960,- €  26.640,-

€  29.970,- €  34.710,- €  72.810,-

auf Anfrage €  18.170,-

€  14.170,-

€  19.440,- €  18.120,-



BANDSÄGEN

€  22.400,- €  25.980,- €  24.570,-

€  32.340,- €  35.890,- €  40.500,-

€  30.330,-€  20.070,-€  20.750,-

€  14.830,-€  11.870,-€  47.440,-



BANDSÄGEN

€  17.990,- €  20.090- €  10.200,-

€  13.710,- €  15.490,- €  17.990,-

€  21.780,- €  29.970,- €  39.050,-

€  54.980,- auf Anfrage auf Anfrage



MANUELL
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with eccentric fast clamping device
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with eccentric fast clamping device
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with eccentric fast clamping device
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual (with heavy duty gear system)

MANUELL MIT PNEUMATIKVORRICHTUNG
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
CIRCULAR SAWING MACHINE
manual with pneumatic vice
(with heavy duty gear system)

SEMI-AUTOMATISCH
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system / 
automatic mitre system)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system /
automatic mitre system with servo motors)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (with heavy duty gear system / 
LINEAR GUIDE / backlash elimination device)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (LINEAR GUIDE / servo cutting with
PLC touch screen panel / backlash elimination device)
CIRCULAR SAWING MACHINE
semi automatic (gearbox with 4 stages hardened and
grinded helical gears / roller type guideway)

Preis in EUR

DT 315T

V 350

V 275

DT 315S

V 315

DT 350S

DT 275S

€

€

€

Preis in EUR

DT 350T

€ 4.600      

2.900      

3.200      

3.200      

4.600      

2.900      

€

€

5.500

3.700

3.300

5.100

3.700

3.300

€

€

€

€

€

€DT 275T

V 350T

V 275T

V 315T

Preis in EUR

€ 5.200

V 275X € 5.600

€ 6.300

DT 275X

V 315X €

DT 350HX € 7.700

V PRO 350HX € 8.700

DT 315X € 5.800

V 315HX € 6.300

V 350HX € 7.700

5.800

DT 315HX

€ 17.100

12.800

DT 315 DX € 20.900

DT 315 DXS € 14.400

LCS 350S € 18.700

LCS 350 €

LCS PRO 400

KREISSÄGEMASCHINEN 



SEMI-AUTOMATISCH
CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic roller feeder / PLC / touch screen panel)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic mitre cutting with PLC touch screen panel /

roller feeder)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic mitre cutting with PLC touch screen panel /

servo feeding system)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic straight cutting with PLC touch screen panel /

hydro pneumatic cutting / servo feeding)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic with PLC touch screen panel servo cutting /

servo feeding / manual angle / backlash elimination device)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic mitre cutting with PLC touch screen panel /

servo cutting and feeding system)

CIRCULAR SAWING MACHINE

(fully automatic mitre cutting with PLC touch screen panel /

servo cutting and feeding system)

DT 315 SM CNC CIRCULAR SAWING MACHINE

 + LM600       (fully automatic mitre cutting with

Loading System 6000 mm loading system)

SMART 350 CNC CIRCULAR SAWING MACHINE

 + LM600       (fully automatic mitre cutting with

Loading System 6000 mm loading system)

ILT 350 CIRCULAR SAWING MACHINE

 + LM600       (fully automatic mitre cutting with 6000 mm loading 

Loading System and 3000 mm unloading system)

DK 370 CIRCULAR SAWING MACHINE

 + LM600       (fully automatic mitre cutting with

Loading System 6000 mm loading system)

DT 315  

SM CNC
€ 47.600

DT 315CNC € 28.300

DT 315RS € 16.600

LCS 350FX € 37.400

FA 315 € 26.100

DK 370 € 65.300

SMART  

350 CNC
€ 43.300

€ 75.900

€ 100.500

Preis in EUR

€ 94.100

€ 71.100

KREISSÄGEMASCHINEN 



SST fix Tischhöhe: 800 mm - Traglast: 2000 kg

* modular erweiterbar

SST flex Tischhöhe: 650 bis 1050 mm - Traglast: 2000 kg

SMT fix Tischhöhe: 800 mm - Traglast: 2000 kg

SMT flex Tischhöhe: 650 bis 1050 mm - Traglast: 2000 kg

SST fix 

SST flex 

SMT fix 

SMT flex 

Preise gelten frei Haus für 
Österreich und Deutschland
(weitere Länder auf Anfrage)

SCHWEIß-  UND 
MONTAGETISCHE 



SSTW fix Tischhöhe: 800 mm - Traglast: 2000 kg

SSTW flex Tischhöhe: 700 bis 1050 mm - Traglast: 2000 kg

ZUBEHÖR

STARTER-SET:

SSTW fix 

SSTW flex 

BASIS SET: 
1 x Zubehörwagen  
1 x Anschlagwinkel 350 x 20  
1 x Anschlagwinkel verstellbar 250  
4 x Verstellspanner  
1 x Multispanner  
2 x Standwinkel verstellbar 175 x 20 
2 x Anschlagleiste 225 x 20  
4 x Steckbolzen  
2 x Steckhalter  
1 x Klauen Spannbolzen  

STARTER SET:  
1 x Zubehörwagen  
2 x Anschlagwinkel 350 x 20  
2 x Anschlagwinkel verstellbar 250  
10 x Verstellspanner  
2 x Multispanner  
4 x Standwinkel verstellbar 175 x 20  
4 x Anschlagleiste 225 x 20  
8 x Steckbolzen  
4 x Steckhalter  
2 x Klauen Spannbolzen  

PROFI SET: 
1x Zubehörwagen (verzinkt) 
4x Anschlagwinkel 350 x 20 mm 
4x Anschlagwinkel verstellbar 250 x 20 mm 
15x Verstellspanner 
4x Multispanner 
6x Standwinkel, verstellbar 175 x 20 mm 
2x Standwinkel verstellbar 225 x 21 mm 
8x Anschlagleiste 225 x 20 mm 
10x Steckbolzen 
15x Steckerhalter 
4x Kugel-Spannbolzen 
4x Klauen-Spannbolzen 28 x 100 mm 
15x Distanzring 

Preise gelten frei Haus für 
Österreich und Deutschland
(weitere Länder auf Anfrage)

SCHWEIß-  UND 
MONTAGETISCHE 



KK-2250 15.000,00 €

KK-2500 17.000,00 €

KK-1250P 7.500,00 €

KK-1500A 9.000,00 €

PRICECODEPRODUCT

MANUELLE WASCHMASCHINE

PRODUCT CODE PRICE

KKI-100 2.500,00 €

KKI120 2.900,00 €

HOCHDRUCK KABINENWASCHMASCHINE

PRODUCT CODE PRICE

KK-160 5.700,00 €

KK-180 6.500,00 €

KK-200 7.000,00 €

KK-1750 11.000,00 €

KK-2000 13.000,00 €

Preisliste 

Werkstück Waschmaschine

WERKSTÜCKWASCH- UND
ENTFETTUNGSMASCHINEN



ULTRASONIC WASHER

PRODUCT CODE PRICE

KLY-18 2.100,00 €

KLY-28 3.000,00 €

KLY-4 1.400,00 €

KLY-6 1.500,00 €

KLY-12 1.600,00 €

PRICE

KDY-400 17.000,00 €

KDY-800 25.000,00 €

KDY-1000 31.000,00 €

KLY-800 13.000,00 €

KLY-900 25.000,00 €

KLY-1300 31.000,00 €

12000,00 €KLY-600

TOP LOADER

PRODUCT CODE PRICE

KM-650 4.100,00 €

KM-850 4.500,00 €

KM-1000 4.700,00 €

KM-1250 6.300,00 €

KM-1500A 7.300,00 €

AGITATION PLATFORM WASHER

PRODUCT CODE

WERKSTÜCKWASCH- UND
ENTFETTUNGSMASCHINEN



BODENREINIGER
PROFI

BODENREINIGER

Kraftvoller, alkalischer Bodenreiniger, geeignet für 
Waschautomaten und manuelle Reinigung.

Hochkonzentrierter Bodenreiniger auf Seifenbasis 
für die Intensivreinigung aller wasserbeständigen 
Bodenbeläge. Leicht aromatisch, mit frischem 
Orangen-Duft. Empfohlene Dosierung: 

Je nach Verschmutzung im Verhältnis von 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

pH-Wert: 7

pH-Wert: 11,5

pH-Wert: 10

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis von 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:5 bis 
1:10 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1003-F 1 l Flasche 6,60

KR-1003 10 l Kanister 56,60

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1004-F 1 l Flasche 3,30

KR-1004 10 l Kanister 28,00

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1001-F 1 l Flasche 3,60

KR-1001 10 l Kanister 30,60

GLASREINIGER
Leicht-alkalischer Glasreiniger, für leichte und 
streifenfreie Lösung von Fingerabdrücken,  ölige und 
fettige Verschmutzungen, trocknet schnell. Leicht 
aromatisch, mit frischem Zitrone-Duft.

GLAS- UND
SCHEIBENREINIGER
Neutrales Reinigungskonzentrat zur Reinigung von 
Autoscheiben und Gläsern.

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1005-F 1 l Flasche 2,70

KR-1005 10 l Kanister 22,95

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1006-F 1 l Flasche 4,50

KR-1006 10 l Kanister 8,25

GLASREINIGER-KONZENTRAT
Hochkonzentrierte Lösung für Glas- und 
Scheibenreinigung. Undbedingt mit Wasser 
verdünnen

 

BODENREINIGERBODENREIN

NIGERBODENREIN
PROFI
BODENBOD
PRO

NIGERGLASREIN

GLAS- UNDGLAS- UND
SCHEIBENREINIGER
GLAS  UG S U
SCHEIBENREI

GLASREINIGER-KONZENTRATSREINIGER-KONZEN

Waschautomaten u
 geeignet fürgee

 Undbedingt mit Wasser Undb
verdünnen

pH-Wert: 10

pH-Wert: 11,5

pH-Wert: 7

REINIGUNGSCHEMIE



UNIVERSALREINIGER

SANITÄRREINIGER

Kraftvoller, alkalischer Allzweckreiniger, 
hochkonzentriert für intensive Reinigung aller 
Oberflächen. Leicht aromatisch, mit Vanille-Duft.

Hochleistungs Sanitärreiniger für mühelose 
Entfernung von Urinstein, Kalk, Fette und 
Seifenrückstände. Leicht aromatisch, mit mildem 
Fantalia-Duft. Empfohlene Dosierung: 

Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

pH-Wert: 2

pH-Wert: 12

pH-Wert: 2

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1008-F 1 l Flasche 4,20

KR-1008 10 l Kanister 35,7

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1009-F 1 l Flasche 3,90

KR-1009 10 l Kanister 33,15

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1007-F 1 l Flasche 5,25

KR-1007 10 l Kanister 44,62

ENTKALKER
Kalkreiniger auf Säurenbasis für schnelle und 
intensive Entfernung aller Kalkbelagerungen. 
Geruchsneutral.

GESCHIRRSPÜLMITTEL
Hochalkalischer Intensivreiniger, für gewerbliche 
Spülmaschinen. Geeignet für Geschirr und Gläser. Mit 
Chlor Effekt. Leicht aromatisch. 

GESCHIRRSPÜLMITTEL
PREMIUM
Hochalkalischer Intensivreiniger für gewerbliche und 
industrielle Spülmaschinen.

pH-Wert: 13

pH-Wert: 13

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1010 12 kg Kanister

KR-1011 25 kg Kanister

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1012 12 kg Kanister 52,00

KR-1013 25 kg Kanister 97,50

SANITÄRREINIGER

UNIVERSALREINIGERUNIVERSALRE

ENTKALKERENTKALK

GESCHIRRSPÜLMITTELGESCHIRRSPÜL

GESCHIRRSPÜLMITTELÜLGGESCHIRRSPÜ
PREMIUM
GGESCHIRRS

UM
G
PREMIU
GESCH
PREMIU

 für gewerbliche
Spülmaschinen. Geeignet für Geschirr und Gläser. 

pH-Wert: 13

r gewerbliche und
industrielle Spülmaschinen. pH-Wert: 13

pH-Wert: 2

pH-Wert: 12

pH-Wert: 2

REINIGUNGSCHEMIE



KLARSPÜLER

ABWASCHMITTEL
APFEL-ZITRONE
Hochalkalischer Intensivreiniger für gewerbliche und 
industrielle Spülmaschinen.

Hochkonzentrierter sauerer Klarspüler für 
Geschirrspülmaschinen. Schaumarm und leicht 
aromatisch. Ideal für hartes Wasser.

pH-Wert: 4

pH-Wert: 

pH-Wert: 14

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1017-F 1 l Flasche 3,60

KR-1017 10 l Kanister 30,60

ABWASCHMITTEL
ZITRUS
Hochkonzentriertes Geschirrspülmittel für 
manuelle Reinigung. Entfernt mühelos Fette, Öl und 
angetrocknete Speisereste. Leicht aromatisch, mit 
angenehmen Zitrus-Duft.

CHLOR HYGIENEREINIGER
Hochalkalischer Intensivreiniger für gewerbliche und 
industrielle Spülmaschinen. pH-Wert: 13

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1018 1 l Flasche 4,50

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1019-F 1 l Flasche 4,50

KR-1019-5K 5 l Kanister 19,12

KR-1019 10 l Kanister 38,25

FETTREINIGER 
Hochalkalischer Fettreiniger, entfernt kraftvoll 
und mühelos Fettrückstände und angetrocknete 
Verschmutzungen.

pH-Wert: 2,7

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1014 10 l Kanister

KR-1015 20 l Kanister

pH-Wert: 4

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1016-F 1 l Flasche 3,60

KR-1016 10 l Kanister 30,60

s  
pH-Wert: 14

KLARSPÜLERKLARSPÜ

MITTELABWASCHMMITTE
APFEL ZITRONE
ABWASCHMABWASCH
APFEL-ZITR

ABWASCHMITTELABWASCHMABWASCHM
ZITRUSUZITRUZITRU

EINIGERCHLOR HYGIENERE

FETTREINIGER FETTREIN

pH-Wert:

 Ideal für hartes Wasser.

ustrielle Spülmaschinen.
r gewerbliche und

inddu

industrielle Spülmaschinen. 
r für gewerbliche und 

pH-Wert: 4

pH-Wert: 4

pH-Wert: 2,7

REINIGUNGSCHEMIE



OBERFLÄCHENREINIGER

GRILLREINIGER

Konzentrierter Bodenreiniger auf Seifenbasis für 
die Intensivreinigung aller wasserbeständigen 
Bodenbeläge. Leicht aromatisch, mit frischem 
Orangen-Duft. 

Hochalkalischer Grillreiniger entfernt kraftvoll 
und mühelos alle angetrocknete Speise-und 
Fettrückstände. Leicht aromatisch mit Citrusfrüchte. 

pH-Wert: 7

pH-Wert: 7

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1002-F 1l. Flasche 3,60

KR-1002 10l. Kanister 30,60

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1007 10l. Kanister 60,00

Hochdruckreiniger 

ALLZWECKREINIGER
Universal-Reinigungsmittel für maschinelle und 
manuelle Reinigung. Auch für Reinigungsmaschinen 
geeignet.

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1021-F 1l. Flasche 5,40

KR-1021 10l. Kanister 45,90

pH-Wert: 14

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1020-F 1 l Flasche 4,50

KR-1020-5K 5 l Kanister 19,12

KR-1020 10 l Kanister 8,25

Kraftvoller, alkalischer Allzweckreiniger, 
hochkonzentriert für intensive Reinigung aller 
Oberflächen. Leicht aromatisch, mit Vanille-Duft. pH-Wert: 12

Empfohlene Dosierung: 
Je nach Verschmutzung im Verhältnis 1:10 bis 
1:20 mit kaltem Wasser vedünnt anwenden

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1008-F 1 l Flasche

KR-1008 10 l Kanister

Konzentrierter Reiniger geeignet für 
Hochdruckreiniger aller Hersteller 

pH-Wert: 14

pH-Wert: 12

NIGERGRILLREIN

OBERFLÄCHENREINIGEROBERFLÄCHENREI

ALLZWECKREINIGERALLZWECKREI

ARTIKEL-NR. GEBINDE

KR-1008-F 1 l Flasche

KR-1008 10 l Kanister 55,00

 Auch für Reinigungsmaschinen 
geeignet.

pH-Wert: 7

pH-Wert: 7

reinigerHochdruckrHochdruH
rg g g

Hochdruckreiniger aller Hersteller 

REINIGUNGSCHEMIE

 6,50

Anwender
Hervorheben
6,5

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben



2018AKTIONSANGEBOTE
FRÜHJAHR/SOMMER

Qualität 
Made in 
Europe

Serie HDR-H – Hochdruckreiniger Heißwasser

  › Wassertemperatur regulierbar, bis 90 °C
  › Integrierte Schlauchtrommel mit 10 m 

Hochdruckschlauch
  › 230-Volt-Modell mit Anlaufentlastung 

durch Easy-Start-Funktion

  › Reinigungsmittelzulauf und 
Wassertemperatur bis 110 °C regulierbar

  › Klappbare Handgriffe für platzsparende 
Lagerung und Transport

Technische Daten HDR-H 54-15 (230 V) HDR-H 54-15 (400 V) HDR-H 60-14
Arbeitsdruck max. 150 bar 180 bar
Fördermenge max. 540 l/h 720 l/h
Temperatur max. 90 °C 110 °C
Treibstofftank 15 l 15 l
Reinigungsmitteltank 4,5 l 3,5 l
Anti-Kalk-Einrichtung Tank – –
Anschlussleistung 2,7 kW 4,8 kW
Motordrehzahl 2.800 min-1 2.800 min-1

Elektrischer Anschluss 230 V ~50 Hz 400 V ~50 Hz 400 V ~50 Hz
Hochdruckschlauch Länge 10 m 15 m
Abmessungen (L x B x H) 890 x 500 x 820 mm 940 x 620 x 840 mm
Gewicht 85 kg 100 kg

€ 1.545,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7150541

HDR-H 54-15 (230 V)
statt € 1.465,00 zzgl. MwSt.

1.299,-
€ 1.712,41 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7150543

HDR-H 54-15 (400 V)
statt € 1.559,00 zzgl. MwSt.

1.439,-
€ 2.378,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7150601

HDR-H 60-14
statt € 2.390,00 zzgl. MwSt.

1.999,-

Lieferumfang HDR-H 54-15:
 > Handspritzpistole
 > Strahlrohr
 > Flachstrahldüse 15°
 > Schlauchtrommel mit 
Hochdruckschlauch 10 m
 > Düsenreinigungsnadel

Lieferumfang HDR-H 60-14:
 > Handspritzpistole
 > Strahlrohr
 > Flachstrahldüse 15°
 > Hochdruckschlauch 15 m
 > Düsenreinigungsnadel

Neu

Neu
HDR-H 54-15 (230 / 400 V) HDR-H 60-14

Kraftstoff:
DIESEL

Kraftstoff:
DIESEL

HDR-H 54-15 (230/400 V) / HDR-H 60-14
 Wassertemperatur zur Anpassung an die jewei-
lige Reinigungsaufgabe regulierbar
  Total-Stop-Pumpensteuerung: Verzögerungs-
freier Start und Stopp des Pumpenmotors beim 
Öffnen und Schließen der Pistole
  Sehr robuste 3-Kolben-Axialpumpe mit Mes-
singkopf und Edelstahl-Kolben
  Schutz des Motors vor Überlastung durch Mo-
torschutzschalter
  Bequem manövrierbar durch ergonomischen
Handgriff, zwei große Räder und einer Lenkrolle

HDR-H 54-15 (230/400 V)
  Easy-Start Funktion: Anlaufentlastung durch
Druckverminderung beim Start der Pumpe
  Praktische Aufbewahrungsfächer für
Handspritzpistole, Strahlrohr und Zubehör
  Praktische, integrierte Schlauchtrommel mit
10-Meter-Hochdruckschlauch

HDR-H 60-14
  Schutz des Chassis durch Stoßstangen hinten
und vorne
  Praktische Halterungen für Strahlrohr und
Netzkabel
 Handgriffe zur platzsparenden Lagerung und
zum Transport einklappbar

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 



2018AKTIONSANGEBOTE 
FRÜHJAHR/SOMMER

Qualität 
Made in 
Europe

Technische Daten HDR-H 78-18 HDR-H 90-20 HDR-H 108-20
Arbeitsdruck max. 180 bar 200 bar 200 bar
Fördermenge max. 780 l/h 900 l/h 1080 l/h
Temperatur max. 140 °C 110 °C 140 °C
Treibstofftank 18 l 18 l 19 l
Reinigungsmitteltank 3,5 l 3,5 l 16 l
Anti-Kalk-Einrichtung Tank 2,5 l 2,5 l 2,5 l
Anschlussleistung 5,0 kW 7,5 kW 7,6 kW
Motordrehzahl 1.400 min-1 1.400 min-1 1.400 min-1

Elektrischer Anschluss 400 V ~50 Hz 400 V ~50 Hz 400 V ~50 Hz
Hochdruckschlauch Länge 15 m 15 m 15 m
Abmessungen (L x B x H) 950 x 620 x 850 mm 950 x 620 x 850 mm 1320 x 820 x 960 mm
Gewicht 115 kg 128 kg 160 kg

€ 3.283,21 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7150781

HDR-H 78-18
statt € 3.129,00 zzgl. MwSt.

2.759,-
€ 3.568,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7150902

HDR-H 90-20
statt € 3.300,00 zzgl. MwSt.

2.999,-
€ 4.282,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7150992

HDR-H 108-20
statt € 3.995,00 zzgl. MwSt.

3.599,-

Kraftstoff:
DIESEL

Kraftstoff:
DIESEL

  › Kraftvoller und langsam laufender 4-poliger Motor
  › Separate Brennerlüftungs-Einheit
  › Großer Reinigungsmitteltank
  › Verkalkungsschutz-Einrichtung

  › Dampfstufe (40 °C - 140 °C) zum  Lösen 
hartnäckiger Verschmutzungen

Neu

Neu

Lieferumfang HDR-H 78-18:
 > Handspritzpistole
 > Strahlrohr
 > Flachstrahldüse 25°
 > Hochdruckschlauch 15 m
 > Düsenreinigungsnadel
 > Reinigungsmittel-Ansaug-
schlauch für externen Tank

Lieferumfang HDR-H 90-20:
 > Handspritzpistole
 > Strahlrohr
 > Flachstrahldüse 25°
 > Hochdruckschlauch 15 m
 > Flammenkontrollsatz

Lieferumfang HDR-H 108-20:
 > Handspritzpistole
 > Strahlrohr
 > Flachstrahldüse 25°
 > Hochdruckschlauch 15 m
 > Düsenreinigungsnadel

HDR-H 108-20

HDR-H 78-18 / HDR-H 90-20 / HDR-H 108-20
 X Arbeitsdruck und Wassertemperatur zur 
Anpassung an die jeweilige Reinigungsaufgabe 
regulierbar
 X Kaltwasserbetrieb möglich
 XDampfstufe zur Entfernung hartnäckiger Ver-
schmutzung ohne chemische Zusätze
 X Total-Stop-Pumpensteuerung: Verzögerungs-
freier Start und Stopp des Pumpenmotors beim 
Öffnen und Schließen der Pistole
 X Sehr robuste 3-Kolben-Axialpumpe mit Mes-
singkopf und Keramik-Kolben

HDR-H 78-18 / HDR-H 90-20
 X Ansaugen von Reinigungsmittel aus externem 
Tank durch mitgelieferten Schlauch möglich
 X Effektiver Verkalkungsschutz durch Antikalk-
Einrichtung
 X Praktische Halterungen für Strahlrohr und 
Netzkabel
 X Bequem manövrierbar über ergonomischen 
Handgriff, zwei großen Rädern und zwei Lenk-
rollen mit Feststellbremse
 X Verladen über stabilen Kranbügel möglich

HDR-H 108-20
 X Energiesparendes und effektives Aufheizen des 
Wassers durch separate Brennerlüftungs-Ein-
heit die sich bei Kaltwasserbetrieb abschaltet. 
 X Effektiver Verkalkungsschutz durch Antikalk-
Einrichtung
 X Ablagefach für Zubehör sowie praktische Halte-
rungen für Hochdruckschlauch und Netzkabel
 X Bequem manövrierbar durch ergonomischen 
Handgriff, zwei große Räder und einer Lenkrolle

  › Kraftvoller und langsam laufender 4-poliger Motor
  › Verkalkungsschutz-Einrichtung

  › Dampfstufe (40 °C - 140 °C) zum Lösen 
hartnäckiger Verschmutzungen (nur HDR-H 78-18)

HDR-H 78-18/ HDR-H 90-20
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Qualität 
Made in 
Europe

Qualität 
Made in 
Europe

Lieferumfang:
 > Reinigungsbürste PPL 0,75
 > Anschlusskabel

  Sehr robuste Einscheibenmaschine mit einfacher 
Instandhaltung
  Propylen beschichteter Edelstahl-Rahmen
 Die Effizienz und Vielseitigkeit wird durch eine 
moderne Ergonomie ergänzt
 Das abziehbare Netzkabel erleichtert die 
Beförderung und Instandhaltungsarbeiten
  Langlebigkeit, hohe Zuverlässigkeit und sehr 
leiser Betrieb durch neues Untersetzungsgetriebe 
mit Nylon-Zahnrädern

Geeignet für:
 Grundreinigung mit Wasser von Hart- und Vinylböden
  Teppichbodenreinigung mit Schaum oder Pulver
  Trockene Instandhaltung: Entwachsen und 
Aufpolieren von Vinylböden

ESM 432-2 – Elektrisch angetriebene Einscheibenmaschine für den professionellen Einsatz

Zubehör Art.-Nr. € zzgl. MwSt.
Tank 15 l 7217002 85,00
Ersatz-Bürste PPL 0,75 mm 7211031 39,00
Treibteller 7213011 75,00

€ 915,11 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7201432

ESM 432-2
statt € 799,00 zzgl. MwSt.

769,-
Anschlusskabel 15 mReinigungsbürste PPL 0,75

Treibteller

Zubehör

Tank 15 l (abnehmbar)

Zubehör

Technische Daten ESM 432-2
Arbeitsbreite 420 mm
Mitnehmerscheibedrehzahl 160 min-1 
Motorleistung 1,1 kW
Elektrischer Anschluss 230 V / 50 Hz
Anschlusskabellänge 15 m
Behältervolumen 15 l
Abmessungen (L x B x H) 565 x 450 x 1160 mm
Gewicht 35 kg

  Sehr leise, dadurch in lärmsensiblen Bereichen 
wie Krankenhäuser, Hotels oder Büros optimal 
einsetzbar
  Komfortable und ermüdungsarme Bedienung 
über breiten, ergonomischen Handgriff

  Robuster, langlebiger und leistungsstarker 
Induktionsmotor
 Wartungsfreies Vollmetall-Planetengetriebe
 Doppelter Schutz gegen unbeabsichtigtes 
Einschalten

ESM 432 – Leistungsstarke und sehr robuste Einscheibenmaschine 
für den professionellen Einsatz bei anspruchsvollen Arbeiten

Zubehör Art.-Nr. € zzgl. MwSt.
Tank 12 Liter 7210000 59,00

Das Planetengetriebe 
garantiert höchste Leistungen, 
eine lange Lebensdauer und 
einen leisen Betrieb

Induktionsmotor
Wartungsfreies Vollmetall-Planetengetriebe
Doppelter Schutz gegen unbeabsichtigtes 
Einschalten

Zubehör
Tank 12 Liter

Sehr stabiles Gelenk

Lieferumfang:
 > Reinigungsbürste PPL 0,6
 > Anschlusskabel

€ 1.545,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7201000

ESM 432
statt € 1.419,00 zzgl. MwSt.

1.299,-

  › Leistungsstarker, robuster 
Induktionsmotor

  › Wartungsfreies Vollmetall-
Planetengetriebe

  › Laufruhig und leise, auch 
für lärmsensible Bereiche 
geeignet

Technische Daten ESM 432
Arbeitsbreite 430 mm
Bürstendrehzahl 227 min-1 
Schalldruckpegel  < 56 db(A)
Motorleistung 2,2 kW
Elektrischer Anschluss 220 - 240 V / 50 Hz
Anschlusskabellänge 15 m
Unterfahrhöhe 360 mm
Abmessungen (L x B x H) 542 x 430 x 1200 mm
Gewicht 46,9 kg

  › Sehr leise!
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Zubehör Art.-Nr. € zzgl. MwSt.
Tank 15 l 7217001 75,00
Ersatz-Bürste PPL 0,8 mm 7211021 55,00
Treibteller 7213010 69,00

 Die Kreisbewegung verstärkt die Leistung im Vergleich zu 
einer konventionellen Einscheibenbürste und macht sie 
besonders für sehr aufwändige Arbeiten geeignet
 Dieses Arbeitssystem erweist sich als sehr effizient 
und ermöglicht 50% Zeiteinsparung gegenüber einer 
konventionellen Einscheibenmaschine

Bequeme Benutzung
 Die Hochfrequenzschwingungen gewährleisten eine 
optimale Stabilität der Bediener ermüdet selbst bei langen 
Arbeitseinsätzen der Maschine nicht, weil sie sehr leicht 
und überaus handlich zu bedienen ist. Sie kann auch von 
weniger erfahrenem Personal verwendet werden

Verringerung der Reinigungslösung bis zu 50%
 Die Bewegung des Kopfteils ermöglicht eine gleichmäßige 
Verteilung der Reinigungslösung auf der Oberfläche des 
Pad und zwingt die Lösung innerhalb des Einsatzbereichs 
zu bleiben. Auf diese Weise wird ein besseres 
Reinigungsergebnis bei gleichzeitiger 50% Einsparung von 
Wasser und Reinigungsmittel erzielt

Energieeinsparung
 Durch die Kreisbewegung ist weniger Druck auf das Pad 
erforderlich, wodurch sich hervorragende Ergebnisse mit 
weniger Stromverbrauch erzielen lassen

OSM 432 – Neuartige, leistungsstarke und handliche Orbital-Einscheibenmaschine 
für eine einfachere und schnellere Behandlung aller Arten von Böden

Qualität 
Made in 
Europe

Die OSM 432 ist äußerst vielseitig und für verschiedenste Arbeiten geeignet:

 Grundreinigung mit Wasser von 
Hart- und Vinylböden

  Aufarbeiten und 
Schleifen von 
Estrichböden

  Teppichboden-
reinigung

  Abschleifen
des Holzes

  Aufarbeiten und 
Kristallisieren 
von Marmor

  Entwachsen und 
Aufpolieren von 
Vinylböden

€ 1.712,41 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7201435

OSM 432
statt € 1.499,00 zzgl. MwSt.

1.439,-

Technische Daten OSM 432
Arbeitsbreite 430 mm
Schwingungen pro Min. 1400 min-1 
Schalldruckpegel  62 db(A)
Motorleistung 1,1 kW
Elektrischer Anschluss 230 V / 50 Hz
Anschlusskabellänge 15 m
Behältervolumen 15 l
Abmessungen (L x B x H) 700 x 495 x 1220 mm
Gewicht 46,9 kg

Lieferumfang:
 > Reinigungsbürste PPL 0,8
 > Anschlusskabel

Treibteller

Zubehör

Zum bequemeren Ein-
setzen oder Auswechseln 
des Pads lässt sich der 
Bürstenkopf um 90 Grad 
neigen

Anschlusskabel 15 m

Reinigungsbürste PPL 0,8

Tank 15 l (abnehmbar)

Zubehör

  › Der Bediener hat die 
Möglichkeit den Griff in 
verschiedensten vorgegebenen 
Stellungen zu positionieren, um 
eine optimale Körperhaltung 
einnehmen zu können

Abbildungen zeigen optionales Zubehör!
Tank nicht im Liefer umfang enthalten.
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  Batteriebetriebene Scheuersaugmaschine mit 
Zylinderbürste und Schmutzwasserabsaugung
 Mit nur einem Durchgang ist die Oberfläche 
sofort trocken und sicher
  Akku mit Lithium-Ionen-Technologie garantiert 
konstante Leistung während des Arbeitsein-
satzes – schnell aufladbar, wechselbar und 
stets einsatzbereit
  Praktisches LED-Vorderlicht zur Ausleuchtung
von dunklen Bereichen

Ausstattung:
  Absaugleiste
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
  Batterieladestandanzeige
  LED-Vorderlicht

SSM 340 – Leichte und kleine Scheuersaugmaschine mit 34 cm Arbeitsbreite. 
Das ideale Gerät für mehrere Arbeitsgänge auch an verschiedenen Plätzen.

Qualität 
Made in 
Europe

Dank der kompakten Größe 
und niedrigen Höhe passt die 
Maschine problemlos durch 
sehr schmale Bereiche und 
wäscht auch bequem unter 
Tischen und Stühlen

Der höhenverstellbare Fahrgriff 
mit dem innovativen Gelenk 
bietet perfekte Handlichkeit in 
jede beliebige Richtung

Leicht zu transportieren! In 
zusammengeklapptem Zustand 
lässt sie sich mit dem ange-
brachten Tragegriff bequem 
anheben oder man zieht sie 
wie einen Trolley

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 1 Bürstenwalze

  › Durch die kompakte 
Größe lässt sich das 
Gerät, auch senkrecht 
stehend, auf kleinstem 
Platz lagern

  › Mit Zylinderbürste und 
Schmutzwasserabsaugung – 
nur ein Durchgang und die 
Oberfläche ist sofort trocken 
und sicher

Technische Daten SSM 340
Arbeitskapazität 300 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 340 mm
Arbeitsbreite Saugen 340 mm
Bürstendurchmesser 110 mm
Bürstendruck 4,5 kg
Bürstendrehzahl 400 min-1

Frischwassertank 1,2 l
Schmutzwassertank 1,0 l
Akkulaufzeit ca. 60 min
Stromversorgung Batterie 25,6 V
Motorleistung 150 W
Abmessungen (L x B x H) 445 x 395 x 1295 mm
Gewicht 9 kg

€ 1.426,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202034

SSM 340
statt € 1.359,00 zzgl. MwSt.

1.199,-

Mit einem zweiten Wechsel-Akku (Zubehör) ist das Gerät 
stets einsatzbereit – schnell wechselbar und aufladbar

Zubehör SSM 340 Art.-Nr.
€ zzgl. 
MwSt.

Li-Ion Batterie 7215001 329,00
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  Batteriebetriebene Scheuersaugmaschine 
mit Scheibenbürste und abschaltbarer 
Schmutzwasserabsaugung
 Mit nur einem Durchgang ist die Oberfläche 
sofort trocken und sicher
  Akku mit Lithium-Ionen-Technologie 
garantiert konstante Leistung während des 
Arbeitseinsatzes – schnell aufladbar und stets 
einsatzbereit
 Der innovative Drehkopf ist mit einer 
gebogenen Absaugleiste ausgestattet, 
die ständig der Fahrrichtung, sogar beim 
Rückwärtsfahren, folgt und dadurch in jeder 

Richtung, bis in die unzugänglichsten Ecken, 
perfekt wäscht und trocknet.
 Höhe und Neigung des Lenkers sind individuell 
einstellbar

Ausstattung:
  1 Scheibenbürste PP 0,3 mm
 Gebogene Absaugleiste
  Abschaltbare Schmutzwasserabsaugung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
  Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige

SSM 280 – Sehr kompakte und äußerst wendige Scheuersaugmaschine mit 
28 cm Arbeitsbreite zum Reinigen an Orten mit beengten Platzverhältnissen

Durch seine kompakte Größe 
lässt sich das Gerät überall 
verstauen auch in kleinen 
Abstellräumen

Das Bürstendeck ist seitlich 
zum Maschinengestell versetzt 
und ermöglicht dadurch die 
perfekte Reinigung entlang von 
Wänden und Kanten

Leicht zu transportieren! In 
zusammengeklapptem Zustand 
lässt sie sich mit dem ange-
brachten Tragegriff bequem 
anheben oder man zieht sie 
wie einen Trolley

klappbar

Qualität 
Made in 
Europe

Ergonomischer Lenker mit 
Bedienelementen und Display
Der ECO-Mode optimiert 
mit nur einem Tastendruck 
die Dosierung der 
Reinigungslösung, den 
Energieverbrauch und den 
Lärmpegel

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 1 Scheibenbürste

  › Das perfekte Gerät für Gast-
stättenbetriebe. Die geringe 
Unterfahrhöhe von nur 29 cm 
und die Möglichkeit auch im 
Rückwärtsgang zu wischen 
und zu trocknen ermöglicht 
ein müheloses Reinigen 
unter Tischen und Stühlen.

Reinigung und Absaugung bei

Vorwärts- Rückwärtsfahrt

Technische Daten SSM 280
Arbeitskapazität 900 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 280 mm
Arbeitsbreite Saugen 375 mm
Bürstendurchmesser 280 mm
Bürstendruck 10 kg
Bürstendrehzahl 150 min-1

Frischwassertank 3,0 l
Schmutzwassertank 3,6 l
Akkulaufzeit ca. 60 min
Stromversorgung Batterie 36 V
Motorleistung 255 W
Abmessungen (L x B x H) 555 x 375 x 1050 mm
Gewicht 20 kg

€ 2.021,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202028

SSM 280
statt € 1.815,00 zzgl. MwSt.

1.699,-

Info & Video
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Technische Daten SSM 350 B SSM 335 CY 
Arbeitskapazität 1.000 mm 1.010 mm
Arbeitsbreite Bürsten 350 mm 335 mm
Arbeitsbreite Saugen 450 mm 525 mm
Bürstendurchmesser 1 x 350 mm 2 x 110 x 335 mm
Bürstendruck 20 kg 14,5 kg
Bürstendrehzahl 140 min-1 450 min-1

Frischwassertank 10 l 10 l
Schmutzwassertank 10 l 10 l
Saugunterdruck 72 mbar 72 mbar
Vorwärtsgeschwindigkeit 3 km/h 3 km/h
Maximal überwindbare Steigung                      2 % 2 %
Stromversorgung Batterie 12 V Batterie 12 V
Leistung Bürstenmotor 250 W 250 W
Akkulaufzeit ca. 60 min ca. 60 min
Schallpegel 69,28 dB(A) 65,8 dB(A)
Abmessungen (L x B x H) 682 x 440 x 1.018 mm 718 x 460 x 1.105 mm
Gewicht 67 kg 69 kg

  Zur professionellen Reinigung von Flächen und Böden in 
industriellen, kommerziellen und öffentlichen Bereichen
  Einfache Reinigung der Ecken, ohne komplizierte 
Manöver ausführen zu müssen
 Nach nur einem Durchgang ist die Oberfläche sofort 
trocken und sicher
  Lenker 180° drehbar
 Der Schmutzwassertank lässt sich leicht aus seinem 
Sitz ziehen und ermöglicht so eine bequeme Entleerung
 Mit hochwertigen Bauteilen, die eine lange Haltbarkeit 
und große Zuverlässigkeit garantieren

 Die Verwendung von Kunststoff (Polyethylen), 
Aluminium und Stahl bewirkt, dass die Bauteile nie 
rosten!
  Leicht zu transportieren! Im zusammengeklappten 
Zustand lässt sie sich mit dem angebrachten Tragegriff 
bequem anheben oder wie einen Trolley ziehen
 Neigung des Lenkers ist individuell einstellbar

Ausstattung:
  1 Scheibenbürste
 Gebogene Absaugleiste
  Abschaltbare Schmutzwasserabsaugung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
  Batterieladestandanzeige

SSM 350 B / SSM 335 CY – Sehr kompakte und äußerst wendige Scheuersaugmaschinen 
mit geringer Arbeitsbreite zum Reinigen an Orten mit beengten Platzverhältnissen

Benutzerfreundlich
dank des innovativen Parabol-
Saugfußes, der sich seitlich 
um die Bürsten schiebt, die 
einzige Scheuersaugmaschine, 
die auch in den Kurven perfekt 
wäscht und trocknet ohne 
einer geradlinigen Arbeitsspur 
folgen zu müssen

SSM 335 CY: Diese Ausführung 
auf Rollen kann auch kleine 
Feststoffe aufnehmen

Qualität 
Made in 
Europe

Lieferumfang:
 > 1 Scheibenbürste
 > Batterie 12 V
 > Ladegerät

SSM 335 CY :
  › Dank des vorderen Saugfußes ist das Trocknen 

auch unter dem Tisch möglich
  › Kann auch unter Regalen oder Wandelementen 

mit einem Abstand zum Boden von 38 cm reinigen. 
Dank des Designs des Reinigungsmitteltanks mit 
sehr niedrigem Schwerpunkt

SSM 350 B :
  › Mit eingebauter Batterie und Batterieladegerät 12V/6A
  › Automatische Ein- und Aushakfunktion der Bürste
  › Schnell zu ladender, wechselbarer Akku mit Lithium-

Ionen-Technologie garantiert konstante Leistung 
während des Arbeitseinsatzes Dank des Designs des Reinigungsmitteltanks mit 

sehr niedrigem Schwerpunkt

Einige einfache Handgriffe 
reichen, um Genie immer 
sauber und in Ordnung zu 
halten, wodurch der Wert der 
Maschine lange Zeit gesichert 
bleibt

€ 4.044,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202037

SSM 335 CY 

3.399,-
statt € 3.635,00 zzgl. MwSt.

SSM 350 B 

2.699,-
€ 3.211,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7202036

statt € 2.929,00 zzgl. MwSt.
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Reinigung und Absaugung bei

Vorwärts- Rückwärtsfahrt

Wendig in allen Bereichen, wo keine andere 
hinkommt:

  Bequemes, kontinuierliches Reinigen in engen 
Bereichen durch 7,5-Liter-Frischwassertank, 
ultrakompakte Abmessungen, ausklinkbarem 
Handgriff (patentiert) und Lenkrollen hinten

Lithium-Batterie: die Kraft in einem Koffer
 Die Lithium-Batterie der neuesten Generation, 
die in einem praktischen Koffer untergebracht 
ist, gewährleistet hohe Autonomie 
Zuverlässigkeit und Spitzenleistungen. 
(SSM 330-7,5 mehr als eine Stunde Akkulaufzeit, 
SSM 330-11 mehr als zwei Stunden Akkulaufzeit)

Hervorragende Reinigungs- 
und Trocknungsergebnisse:

  Zylindrischer Kopf mit drei Einstellungsmög-
lichkeiten für den Druck auf den Boden, um mit 
jedem Schmutz fertig zu werden. Der spezielle 
Saugbalken mit alternierender Absaugung (pa-
tentiert) garantiert hervorragende Trocknungs-
ergebnisse bei reduziertem und optimiertem 
Verbrauch

Niedriger Lärmpegel von 
nur 54 dB(A) - Silent Mode:

  ideal für das Day Cleaning und in Bereichen, in 
denen ein leiser Lauf von besonderer Bedeu-
tung ist, wie Krankenhäusern, Altersheimen 
und Schulen

Eine Start & Go Maschine, kein Training 
notwendig und von jedem verwendbar:

  Praktisches und intuitives Bedienfeld zur 
optimalen Steuerung der Gerätefunktionen; 
farbige Hebel und Drehknöpfe helfen dem 
Bediener bei der täglichen Steuerung der 
Maschine und ihrer Funktionen; einfache und 
schnelle ordentliche Wartung

SSM 330-7,5 / SSM 330-11 – Ultrakompakte Scheuersaugmaschine 
für den anspruchsvollen Anwender

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > Sauglippen
 > Scheibenbürste

Technische Daten SSM 330-7,5 SSM 330-11
Arbeitskapazität 1320 m²/h 1320 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 330 mm 330 mm
Arbeitsbreite Saugen 420 mm 420 mm
Geschwindigkeit max. 4 km/h 4 km/h
Bürstendurchmesser 80 mm 80 mm
Bürstendruck 35 - 71 kg 35 - 71 kg
Bürstendrehzahl 800 min-1 800 min-1

Frischwassertank 7,5 l 11 l
Schmutzwassertank 8 l 12 l
Ladezeit 120 min (5 Ah) 240 min (10 Ah)
Akkulaufzeit 60 min (10 Ah) 120 min (20 Ah)
Stromversorgung Batterie 24 V Batterie 24 V
Motorleistung 270 W 270 W
Abmessungen (L x B x H) 640 x 450 x 422 mm 640 x 450 x 502 mm
Gewicht 26,5 kg 29 kg

Kompakte Größe, um dort zu 
arbeiten, wo sonst keiner
hinkommt

Leichte und schnelle
Wartung

Absaugsystem mit doppelter,  
alternierender Absaugung 
(patentiert). So wird sowohl 
beim Vorwärts- als auch bei 
der Rückwärtsfahrt das Wasser 
aufgesaugt

Durch seine kompakte Größe 
und sein geringes Gewicht (nur 
23 kg) lässt sich das Gerät 
überall leicht verstauen

10 Ah)
20 Ah)

Batterie 24 V

640 x 450 x 502 mm

Kompakte Größe, um dort zu 
arbeiten, wo sonst keiner
hinkommt

Leichte und schnelle
Wartung

Absaugsystem mit doppelter,  
alternierender Absaugung 
(patentiert). So wird sowohl 
beim Vorwärts- als auch bei 
der Rückwärtsfahrt das Wasser 
aufgesaugt

  › Schneller Ladevorgang
  › Immer sofort einsatzbereit
  › Geringe Unterhalts- und 

Wartungskosten
  › Maximale Power für die 

gesamte Reinigungsdauer

€ 2.378,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202032 

SSM 330-7,5 
statt € 2.099,00 zzgl. MwSt.

1.999,-
€ 2.973,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7202033 

SSM 330-11
statt € 2.690,00 zzgl. MwSt.

2.499,-

Qualität 
Made in 
Europe
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  Batteriebetriebene Scheuersaugmaschine mit 
halb-automatischem Antrieb, Scheibenbürste 
und Schmutzwasserabsaugung
 Mit nur einem Durchgang ist die Oberfläche 
sofort trocken und sicher
 Die gebogene Absaugleiste direkt hinter der 
Scheibenbürste, folgt ständig der Fahrrichtung 
und garantiert eine perfekte Trocknung auch in 
Kurvenfahrt
 Gleichmäßiger Bürstendruck auf den Boden 
durch innovatives Design des Bürstenkopfes
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp 
wenn die Maschine nicht arbeitet
 Werkzeuglose Durchführung von 
Wartungseingriffen

Ausstattung:
 Halb-automatischer Antrieb
  1 Scheibenbürste PP 0,6 mm
 Gebogene Absaugleiste
  2-Tank-System
  Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige

SSM 410 – Kompakte und handliche Scheuersaugmaschine mit 41 cm Arbeitsbreite und 
halb-automatischem Antrieb – das ideale Gerät für die Reinigung kleiner, verstellter Räume

Wartungseingriffen

Qualität 
Made in 
Europe

Hervorragende Manövrier-
barkeit der Maschine durch 
große Räder bei beengten 
Platzverhältnissen

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 1 Scheibenbürste

  › Durch ihre kompakten 
Abmessungen kann 
sie sich um die eigene 
Achse drehen und 
ermöglicht so, Kurven 
in einem einzigen 
Durchgang zu reinigen

Technische Daten SSM 410
Arbeitskapazität 1215 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 410 mm
Arbeitsbreite Saugen 440 mm
Bürstendruck 20 kg
Bürstendrehzahl 150 min-1

Frischwassertank 22 l
Schmutzwassertank 20 l
Stromversorgung Batterie 12 V
Akkulaufzeit ca. 75 min
Motorleistung 500 W
Abmessungen (L x B x H) 685 x 440 x 945 mm
Gewicht 42 kg

€ 3.330,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202041

SSM 410
statt € 2.999,00 zzgl. MwSt.

2.799,-

!

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 1 Scheibenbürste

  Batteriebetriebene Scheuersaugmaschine mit 
halb-automatischem Antrieb, Scheibenbürste 
und Schmutzwasserabsaugung
  Ausgelegt auf hohe Produktivität, niedrige 
Betriebskosten und sehr einfache Bedienung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp 
wenn die Maschine nicht arbeitet

Austattung:
 Halb-automatischer Antrieb
  1 Scheibenbürste PP 0,6 mm
 Gebogene Absaugleiste hinten
  Absaugleiste mit automatischem Aushaken bei 
Stößen
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
  Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige

Lieferumfang:
Batterie

Automatisches Aushaken der 
Absaugleiste bei unbeab-
sichtigten Stößen schützt vor 
Beschädigung

Für die Reinigung kleiner bis 
mittelgroßer Flächen

Mechanische Bedienung von 
Bürste und Absaugleiste über 
Hebel

Einstellmöglichkeit des
Verbrauchs der Reinigungs-
lösung

Gelb eingefärbte Wartungs-
elemente für schnelle und ein-
fache Wartung der Maschine

Qualität 
Made in 
Europe

SSM 550 – Scheuersaugmaschine mit 55 cm Arbeitsbreite und 
halb-automatischem Antrieb - das ideale Gerät für die Reinigung 
kleiner bis mittelgroßer Flächen auch mit hartnäckigem Schmutz

nicht im PIM

  › Mit nur einem 
Durchgang ist die 
Oberfläche sofort 
trocken und sicher

Technische Daten SSM 550
Arbeitskapazität 1450 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 510 mm
Arbeitsbreite Saugen 680 mm
Bürstendruck 27,5 kg
Bürstendrehzahl 160 min-1

Frischwassertank 36 l
Schmutzwassertank 37 l
Stromversorgung Batterie 24 V
Akkulaufzeit ca. 120 min
Motorleistung 870 W
Abmessungen (L x B x H) 1165 x 541 x 995 mm
Gewicht 61,5 kg

€ 4.104,31 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7202055

SSM 550
statt € 3.599,00 zzgl. MwSt.

3.449,-

 550 SSM zum Testen in Böheimkirchen

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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  Batteriebetriebene 
Aufsitzscheuersaugmaschine mit 
automatischem Antrieb und Scheibenbürste
 Die kompakte Größe ermöglicht diesem Modell 
das Reinigen von engen Durchgängen oder 
verwinkelten Räumen
  Funktion „Eco Mode“ lässt den 
Maschinenbetrieb so einstellen, dass der Lärm 
verringert und bei der Unterhaltsreinigung 
Strom und Wasser gespart wird
  Sehr leiser Betrieb - niedriger 
Schalldruckpegel von nur 54 dB (A)

 Gelb eingefärbte Wartungselemente für 
schnelle und einfache Wartung der Maschine
 Mechanische Bedienung von Bürste und 
Absaugleiste über Hebel 
 NOTSTOPP-Taste für sofortiges Anhalten der 
Maschine
  Automatische Geschwindigkeitsverringerung 
in Kurvenlage
  Automatisches Aushaken der Absaugleiste 
bei unbeabsichtigten Stößen schützt vor 
Beschädigung

Austattung:
  1 Scheibenbürste PP 0,6 mm
  Automatische Geschwindigkeitsregulierung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
 NOTSTOPP-Taste
 Wasserstandanzeige und Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige

ASSM 560 – Batteriebetriebene Aufsitzscheuersaugmaschine 
mit automatischem Antrieb und Scheibenbürste

Frischwassertank mit Schlauch 
für Schnellbefüllung

Ergonomischer Lenker mit 
Bedienelementen und Display

Qualität 
Made in 
Europe

Maschinenbetrieb so einstellen, dass der Lärm 
verringert und bei der Unterhaltsreinigung 
Strom und Wasser gespart wird

 Sehr leiser Betrieb - niedriger 
Schalldruckpegel von nur 54 dB (A)

in Kurvenlage
 Automatisches Aushaken der Absaugleiste 

bei unbeabsichtigten Stößen schützt vor 
Beschädigung

 Batterieladestandanzeige

Frischwassertank mit Schlauch 
für Schnellbefüllung

Ergonomischer Lenker mit 
Bedienelementen und Display

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 1 Scheibenbürste

Technische Daten ASSM 560
Arbeitskapazität 2632 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 560 mm
Arbeitsbreite Saugen 705-800 mm
Wendekreis Durchmesser 3.960 mm
Geschwindigkeit 5 km/h
Bürstendurchmesser 560 mm
Bürstendruck 15 kg
Bürstendrehzahl 150 min-1

Frischwassertank 65 l
Schmutzwassertank 75 l
Stromversorgung Batterie 24 V
Akkulaufzeit ca. 240 min
Motorleistung 1060 W
Abmessungen (L x B x H) 1265 x 600 x 1030 mm
Gewicht 110 kg

ASSM 560
2632 m²/h

705-800 mm
3.960 mm

-1

Batterie 24 V
ca. 240 min

1265 x 600 x 1030 mm

 Art.-Nr. 7203056

ASSM 560
zzgl. MwSt.

7.399,-

der schnelle

* Monatliche Leasingrate (Vollamortisation; Laufzeit: 54 Monate). Weitere Infos finden Sie auf S. 26

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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 Die sehr kompakte Größe verleiht diesem 
Modell die notwendige Handlichkeit, um bei 
beengten Platzverhältnissen arbeiten zu 
können, da man die Hindernisse problemlos 
umfahren kann
  Armaturenbrett mit Bedienelementen
 Mechanische Bedienung von Bürste, 
Absaugleiste und Wassermenge über Hebel

 Die gebogene Absaugleiste direkt hinter der 
Scheibenbürste, folgt ständig der Fahrrichtung 
und garantiert eine perfekte Trocknung auch in 
Kurvenfahrt
  Scheibenbürsten mit eigenem Motor erhöhen 
den Anpressdruck
  Automatisches Aushaken der Absaugleiste 
bei unbeabsichtigten Stößen schützt vor 
Beschädigung

Austattung:
  Fahrantrieb
  4 Scheibenbürsten
 Gebogene Absaugleiste mittig
  Frischwassertank mit Schlauch für 
Schnellbefüllung
  Automatische Geschwindigkeitsregulierung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
  Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige

ASSM 650 / ASSM 800 – Batteriebetriebene Aufsitzscheuer-
saugmaschine mit automatischem Antrieb und Scheibenbürsten

Kippbarer Schmutzwassertank 
zur einfacheren Reinigung

Vier kleine Scheibenbürsten, 
mit direkt dahinter liegender 
Absaugleiste, ermöglichen eine 
kurze Bauform und einen sehr 
kleinen Wendekreis

Qualität 
Made in 
Europe

Lieferumfänge:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 4 Scheibenbürsten

Technische Daten ASSM 650 ASSM 800
Arbeitskapazität 3.250 m²/h 4.000 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 650 mm 800 mm
Arbeitsbreite Saugen 750 mm 850 mm
Wendekreis Durchmesser 2.400 mm 2.400 mm
Geschwindigkeit 5 km/h 5 km/h
Bürstendurchmesser 4 x 180 mm 4 x 205 mm
Bürstendruck 22 kg 35 kg
Bürstendrehzahl 190 min-1 210 min-1

Frischwassertank 65 l 75 l
Schmutzwassertank 65 l 85 l
Stromversorgung Batterie 24 V Batterie 24 V
Akkulaufzeit ca. 150 min ca. 150 min
Motorleistung 1.650 W 2.030 W
Abmessungen (L x B x H) 1150 x 780 x 1425 mm 1150 x 780 x 1425 mm
Gewicht 220 kg 240 kg Kleiner Wendekreis – wendet auf der Stelle!

Gute Zugänglichkeit aller Komponenten

€ 8.566,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7203065

ASSM 650
statt € 8.590,00 zzgl. MwSt.

7.199,-
€ 9.518,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7203080

ASSM 800
statt € 9.450,00 zzgl. MwSt.

7.999,-

  › Kleiner Wendekreis –
wendet auf der Stelle!

Beschädigung

ASSM 650

ASSM 800

Arbeitsbreiten

650 mm

800 mm

 650 ASSM zum Testen in Böheimkirchen

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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Lieferumfänge:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > 2 Scheibenbürsten

  Sehr leiser Betrieb - niedriger 
Schalldruckpegel von nur 58 dB (A).
  Ermöglicht das Arbeiten in Umgebungen, wo 
höchste Diskretion bei Reinigungsarbeiten 
erforderlich ist, wie Pflegeheime, 
Krankenhäuser usw.
  Einfache Bedienung und Handhabung - 
einsatzbereit ohne aufwändige Einweisung 
und einfache erledigung der Wartungsarbeiten
 NOTSTOPP-Taste für sofortiges Anhalten der 
Maschine
  Automatische Geschwindigkeitsverringerung 
in Kurvenlage

Austattung:
  Fahrantrieb
  2 Scheibenbürsten PP 0,6 mm
 Gebogene Absaugleiste hinten
  Automatische Geschwindigkeitsregulierung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System
 Wasserstandanzeige
  Verstellbarer Bürstendruck
  Stundenzähler
  Batterieladestandanzeige
 Mechanische Betriebs- und Feststellbremse
 NOTSTOPP-Taste

ASSM 750 / 850 / 1000 – Batteriebetriebene Aufsitzscheuersaugmaschinen 
mit automatischem Antrieb und zwei Scheibenbürsten

Reinigungsbürsten mit auto-
matischem Einzug bei Stößen

Frischwassertank mit Schlauch 
für Schnellbefüllung

Automatisches Aushaken der 
Absaugleiste bei unbeabsich-
tigten Stößen, schützen diese 
vor Beschädigung

Mechanische Bedienung der 
Bürsten und Absaugleiste über 
Hebel 

Ergonomischer Lenker

Qualität 
Made in 
Europe

75 cm

85 cm

100 cmASSM 850

ASSM 750

Arbeitsbreiten

ASSM 1000

  › Hohe Produktivität - reinigen von 
größeren Flächen ohne Stopps, 
mit nur einer Wasserfüllung und 
einer Stromaufladung!

Technische Daten ASSM 750 ASSM 850 ASSM 1000
Arbeitskapazität 4500 m²/h 5100 m²/h 6000 m²/h
Arbeitsbreite Bürsten 750 mm 850 mm 1010 mm
Arbeitsbreite Saugen 990 mm 1105 mm 1105 mm
Wendekreis Durchmesser 3.820 mm 3.820 mm 3.820 mm
Geschwindigkeit 0-6 km/h 0-6 km/h 0-6,5 km/h
Bürstendurchmesser 390 mm 430 mm 510 mm
Bürstendruck 30-60 kg 30-60 kg 30-60 kg
Bürstendrehzahl 160 min-1 160 min-1 120 min-1

Frischwassertank 110 l 110 l 110 l
Schmutzwassertank 125 l 125 l 125 l
Stromversorgung Batterie 36 V Batterie 36 V Batterie 36 V
Akkulaufzeit ca. 240 min ca. 240 min ca. 240 min
Motorleistung 1610 W 1610 W 1950 W
Abmessungen (L x B x H) 680 x 1320 x 223 mm 680 x 1320 x 223 mm 680 x 1320 x 223 mm
Gewicht 223 kg 223 kg 230 kg

€ 11.779,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7203075

ASSM 750
statt € 11.699,00 zzgl. MwSt.

9.899,-
€ 12.493,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7203085

ASSM 850
statt € 12.299,00 zzgl. MwSt.

10.499,-
€ 13.802,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7203100

ASSM 1000
statt € 13.499,00 zzgl. MwSt.

11.599,-

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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Qualität 
Made in 
Europe

  Batteriebetriebene Aufsitzscheuersaug-
maschinen mit Scheibenbürsten, 
Zylinderbürsten oder Pad (Orbital) in den 
Versionen „BASIC“ und PLUS“ erhältlich
  Automatischer Antrieb mit hoher 
Leistungskraft z. B. auf Rampen und 
konstanter Beibehaltung der Geschwindigkeit 
beim Abwärtsfahren
  Automatische Geschwindigkeitsverringerung 
in Kurvenlage
  „PLUS“ Version mit iD–intelligent Drive und 
erweiterten Funktionen. Dieses System 
ermöglicht die Verwaltung aller Funktionen 
über ein Touchscreen-Bedienfeld.

  Ergonomischer und einstellbarer Fahrersitz
 Müheloser Zugang zum Fahrersitz durch 
tiefliegendes Trittbrett

Austattung:
  ESC (Elektronische Stabilitätskontrolle)
  Rundumkennleuchte
 Gebogene Absaugleiste hinten
  Automatische Geschwindigkeitsregulierung
  Automatischer Wasser- und Bürstenstopp
  2-Tank-System mit Wasserstandanzeige
  Verstellbarer Bürstendruck
  Stundenzähler und Batterieladestandanzeige

Lenkrad in der Ausführung 
„PLUS“ mit Touchscreen-
Bedienfeld und Schaltwippen 
für Arbeitsdruck und 
Rückwärtsgang

Lenkrad in der Ausführung 
„BASIC“ mit kleiner Anzeige
und Schaltwippen für Arbeits -
druck und Rückwärtsgang

Hintere Kamera zur Kontrolle 
der Reinigungsleistung

Kollisionsschutzsystem 
warnt bei Rückwärtsfahrt vor 
Hindernissen

ASSM 7500 B/ORB / ASSM 6500 CY  – Die intelligente Aufsitzscheuersaugmaschine
in verschiedenen Ausstattungsvarianten für alle Schmutzarten und Anforderungen

Qualität 
Made in 
Europe

Zusätzliche Funktionen in der 
„PLUS“-Version:

  › 5“-Farb-Display mit Touchscreen
  › 3-stufiger Saugmotor
  › Einloggen mit Passwort
  › Individuelle Programmierungen
  › Geschwindigkeitskontrolle
  › Eco Mode
  › Power Mode
  › Hintere Kamera
  › Kollisionsschutzsystem
  › Lernvideo
  › Bedienungsanleitungen

  › Sehr leise!

Lieferumfang
Modelle BASIC und PLUS:

 > 2 Scheibenbürsten
 > Batterie
 > Ladegerät

Lieferumfang
Modelle BASIC und PLUS:

 > 2 Zylinderbürsten
 > Batterie
 > Ladegerät

Lieferumfang ORB BASIC:
 > 1 x Pad Schwarz
 > 1 x Pad Rot
 > 1 x Pad Grün
 > Batterie
 > Ladegerät

ASSM 7500 B BASIC
Art.-Nr. 7203275

ASSM 7500 B PLUS
Art.-Nr. 7203276

ASSM 6500 CY BASIC
Art.-Nr. 7203265

ASSM 6500 CY PLUS
Art.-Nr. 7203266

ASSM 7500 ORB BASIC 
Art.-Nr. 7203375 

Auf Anfrage

ASSM 7500 B BASIC

Energie-Effizienz
(w/m²)

80,5 %

Technische Daten ASSM 7500 B BASIC / PLUS ASSM 7500 ORB BASIC ASSM 6500 CY BASIC / PLUS
Arbeitskapazität 4500 m²/h 4500 m²/h 5000 m²/h
Arbeitsbreite 755 mm 710 mm 645 mm
Arbeitsbreite Saugen 880 mm 880 mm 880 mm
Wendekreis Durchmesser 3.900 mm 3.900 mm 3.900 mm
Geschwindigkeit 0-8 km/h 0-8 km/h 0-8 km/h
Bürstendurchmesser 385 mm 510 mm 180 x 656 mm
Bürstendruck 35-100 kg 30-70 kg 30-60 kg
Bürstendrehzahl 140 min-1 - 550 min-1

Schwingungen - 3.000/min. -
Rechteckiges Pad - 711 x 355 mm -
Frischwassertank 110 l 110 l 110 l
Schmutzwassertank 110 l 110 l 110 l
Stromversorgung Batterie 

4x 6 V/210 Ah C5
Batterie 

4x 6 V/210 Ah C5
Batterie 

4x 6 V/210 Ah C5
Akkulaufzeit bis zu 300 min bis zu 300 min bis zu 300 min
Motorleistung 24 V / 600 W 24 V / 600 W 24 V / 600 W
Abmessungen (L x B x H) 1595 x 1242 x 900 mm 1595 x 1242 x 900 mm 1595 x 1242 x 900 mm

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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Technische Daten HKM 700 HKM 800
Antrieb manuell manuell
Reinigungsfläche 500 – 1000 m² 500 – 1000 m²
Max. Flächenleistung 2.800 m²/h 2.800 m²/h
Arbeitsbreite mit Seitenbesen 700 mm 800 mm
Volumen Kehrgutbehälter 20 l 40 l
Länge x Breite x Höhe 680 x 580 x 1000 mm 800 x 660 x 330 mm
Gewicht 10 kg 14 kg

Lieferumfang:
 > 2 Seitenbesen
 > 2 Kehrwalzen

  Zwei Seitenbesen fegen das Kehrgut vor die 
Tandem-Kehrwalzen, diese befördern es von 
oben in den Kehrgutbehälter
  Für unterschiedlichste Bodenverhältnisse 
geeignet durch höhenverstellbare Kehrwalzen 
und Seitenbesen

  Verschleißfeste Kehrwalzen und Seitenbesen 
aus Polyamid
 Handlich und leicht zu schieben
  Platzsparende Aufbewahrung durch 
einklappbaren Griff
  Für Kehrgut aller Größen, von flach liegendem 
Papier bis hin zu Getränkedosen

HKM 800: 
 Widerstandsfähiger Rahmen aus 
faserverstärktem Kunststoff
  Treppengängig durch hinten liegende 
Laufräder
 Großer Kehrgutbehälter

Handkehrmaschine Serie HKM – Mit innovativem Tandem-Walzen-System 
für die private und gewerbliche Nutzung im Innen- und Außenbereich

HKM 800: Großer, einfach zu 
entleerender Kehrgutbehälter

HKM 700: Einfach zu 
entleerender Kehrgutbehälter

HKM 800: Große Arbeitsbreite 
durch zwei höhenverstellbare 
Seitenbesen

HKM 800: Großer, einfach zu 
entleerender Kehrgutbehälter

HKM 800: Platzsparende 
Aufbewahrung

HKM 700

HKM 800

Made in Germany

€ 391,51 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7304008

HKM 800
statt € 359,00 zzgl. MwSt.

329,-
€ 117,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7304007

HKM 700
statt € 105,00 zzgl. MwSt.

99,-

HKM 700: Einfach zu 
entleerender Kehrgutbehälter

HKM 700

  Effektivere Reinigung als mit herkömmlichen Einwalzen-
Systemen 
  Zwei Seitenbesen fegen Kehrgut aus Ecken und Kanten vor die 
Kehrwalzen
  Zwei Kehrwalzen greifen den Schmutz gemeinsam auf 
und befördern ihn im Überwurf-Prinzip von oben in den 
Kehrgutbehälter
 Durch das Überwurf-Prinzip wird der Staubbehälter bis zu 75% 
gefüllt und sämtliches Kehrgut von flach liegendem Papier bis 
zur Größe von Getränkedosen zuverlässig aufgenommen

Neu

Neu

HKM 800: Einfache und werk-
zeuglose Höhenverstellung der 
Kehrwalzen

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 
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Technische Daten KM 650 KM 650 E
Reinigungsfläche 500 - 1000 m² 500 - 1000 m²
Max. Flächenleistung 2275 m²/h 2600 m²/h
Arbeitsbreite ohne Seitenbesen 500 mm 500 mm
Geschwindigkeit 0 - 3.5 km/h 0 - 4 km/h
Maximale Steigung 5% 5%
Volumen Kehrgutbehälter 40 l 40 l
Drehzahl 500 min-1 500 min-1

Durchmesser 265 mm 265 mm
Stromversorgung Batterie 12 V Batterie 12 V
Antrieb – mechanisch
Akkulaufzeit ca. 60 min ca. 60 min
Abmessungen (L x B x H) 1430 x 660 x 1000 mm 1430 x 660 x 1000 mm
Gewicht 67 kg 75 kg

  Sehr handliche Kehr-/Saugmaschine für die schnelle und 
wirksame Reinigung von Innen- und Außenflächen
 Der Batterieantrieb gewähleistet einen sehr leisen Betrieb
  Zum Reinigen auf feuchten oder nassen Flächen lässt 
sich die Absaugung durch Betätigen des Schließhebels 
abschalten
  Bei sehr staubigen Böden kann die Seitenbürste angehoben 
werden, um ein Aufwirbeln des Staubs zu vermeiden Diese 
stoppt ihre Drehung und die Reinigungsarbeiten werden mit 
der Mittelbürste fortgesetzt.
 Die über das Seitenfach zugängliche Mittelbürste 
lässt sich einfach verstellen
  KM 650 E mit automatischem Fahrantrieb

  Austattung:
  Batterieantrieb
  Kehrgutbehälter
  Plattenfilter waschbar
  Seitenbürste anhebbar
  Absaugung abschaltbar

KM 650 / KM 650 E – Kompakte und sehr leise Kehrmaschine für 
kleine bis mittelgroße Innen- und Außenflächen

Qualität 
Made in 
Europe

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Ladegerät
 > Hauptkehrwalze

1430 x 660 x 1000 mm

  › Sehr leise!

Der Plattenfilter lässt 
sich einfach werkzeuglos 
auswechseln.

Der Schmutz wird direkt in den 
Kehrgutbehälter befördert. 
Dieser ist leicht und einfach in 
der Handhabung.

Plattenfilter waschbar

Die Seitenbürste vereinfacht 
die Reinigung in Ecken und an 
Kanten

Bedienelemente:
Steuerung zum Schließen/
Öffnen der Absaugung, 
Rüttelfilter (mechanische 
Abreinung), Anheben/
Absenken der Seitenbürste

€ 3.533,11 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7304065

KM 650
statt € 3.099,00 zzgl. MwSt.

2.969,-
€ 3.925,81 inkl. MwSt.

Art.-Nr. 7304066

KM 650 E
statt € 3.599,00 zzgl. MwSt.

3.299,-
KM 650 KM 650 E

  › Sehr leise!

Der Plattenfilter lässt 
sich einfach werkzeuglos 
auswechseln.

Dieser ist leicht und einfach in 
der Handhabung.

Plattenfilter waschbar

KM 650

KM 650 E 
mit mechanischem Antrieb

Mit Benzinantrieb 
auf Anfrage

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 



2018AKTIONSANGEBOTE
FRÜHJAHR/SOMMER

Technische Daten AUKM 600
Wendekreis Durchmesser 3600 mm 
Max. Flächenleistung 4500 m²/h
Arbeitsbreite ohne Seitenbesen 580 mm
Geschwindigkeit 0 - 5,5 km/h
Maximale Steigung 10%
Volumen Kehrgutbehälter 65 l
Breite der Mittelbürste 600 mm
Breite der Seitenbürsten 400 mm
Stromversorgung 2x Batterie 12 V
Akkulaufzeit ca. 240 min
Abmessungen (L x B x H) 1450 x 1000 x 840 mm
Gewicht 248 kg

  Batteriebetriebene Aufsitzkehrmaschine mit zwei Seiten- und 
einer Mittelbürste
  Kompakte Größe ermöglicht das Arbeiten bei beengten 
Platzverhältnissen
  Bis zu 4 Stunden ununterbrochener, emissionsloser 
Elektrobetrieb
  Einfache und intuitive Steuerung
 Müheloser Zugang zum Fahrersitz durch tief liegendes Trittbrett
  Start&Stop Technologie schaltet die Maschine aus wenn sie 
nicht in Betrieb ist
  Ergonomische Anordnung aller Bedienelemente

Austattung:
  Elektronische Steuerungskonsole
  Plattenfilter
 Nicht kreidende Räder
  Schutzplane
  Kehrgutbehälter

Aufsitzkehrmaschine AUKM 600 – Leise und produktiv, für bis zu 4 Stunden 
ununterbrochenen, geräuschlosen Betrieb in geschlossenen Räumen

Qualität 
Made in 
Europe

Elektronische Steuerungs-
konsole mit Diagnostik und 2 
Hebeln für die Seitenbürsten

Geeignet für geschlossene 
Räume wie in Flughäfen, 
Hotels oder Kongresszentren

Zwei Batterien mit 12 V für bis zu 
4 Stunden ununterbrochenen, 
emissionslosen Elektrobetrieb

2 Seitenbürsten mit 400 mm 
Breite

€ 8.923,81 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7305060

AUKM 600
statt € 7.690,00 zzgl. MwSt.

7.499,-

 Ergonomische Anordnung aller Bedienelemente

AUKM 600AUKM 600
statt € 7.690,00 zzgl. MwSt.

2 Seitenbürsten mit 400 mm 
Breite

Lieferumfang:
 > Batterie
 > Mittelbürste
 > Seitenbürste

  › Sehr leise!

 650 ASSM zum Testen in Böheimkirchen

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 

Anwender
Hervorheben

Anwender
Hervorheben



2018AKTIONSANGEBOTE
FRÜHJAHR/SOMMER

Qualität 
Made in 
Europe

flexCAT 378 EOT-PRO – Spezialsauger für die Industrie mit Spezialsiebeinsatz 
zum Absaugen von Kühlschmierstoffen, stark ölhaltigen Flüssigkeiten und 
groben Metallspänen in großen Mengen

Technische Daten flexCAT 378 EOT-PRO
Saugertyp nass & trocken
Max. Leistung 3300 W
Luftmenge 10.750 l/min
Behältervolumen 78 l
Schlauchdurchmesser /-länge 38 mm / 4 m
Anzahl Motoren 3
Motor Kühlung Bypass
Schalldruckpegel 76 dB(A)
Elektrischer Anschluss 230 V ~50 Hz
Kabellänge 8,5 m
Unterdruck 245 mbar
Behältermaterial Edelstahl
Abmessungen (L x B x H) 635 x 58 x 1030 mm
Gewicht 34 kg

  Zum Saugen von Flüssigkeiten, Spänen 
und anderen Feststoffpartikeln z.B. 
Kühlschmierstoffen, stark ölhaltigen 
Flüssigkeiten und groben Metallspänen
 Herausnehmbarer Siebeinsatz zur separaten 
Entsorgung der Metallspäne
  Kugelhahn zum Ablassen der Flüssigkeiten
 Motoren ausgestattet mit Kupferwicklungen 
und Motorschutz
  Für besonders anspruchsvolle 
Maschinenreinigung in der professionellen 
Metallbe- und verarbeitung 

  Spezial-Dichtung zwischen Kopf und Behälter 
ist resistent gegen Öl- und Chemikalienreste 
ohne an Flexibilität zu verlieren
 Ölresistenter Saugschlauch widersteht hoher 
Belastung und jeglicher Art von Verdrehung
  Edelstahlbehälter ist unempfindlich gegenüber 
scharfkantiger Metallspäne
  Seitlicher Schlauchanschluss zur verbesserten
Saugleistung
 Metallischer Schlauchanschluss am Behälter 
mit Verriegelung verhindert ungewolltes Lösen 
des Schlauchs während der Reinigung

  Ergonomisches Kopfdesign mit Kabelhaken
  Schwimmer für sicheren Stopp bei vollem 
Behälter mit Flüssigkeit
  Absaugmotoren mit Lärmfilter, um einen 
geräuscharmen Betrieb zu gewährleisten
 Drei Motoren mit separaten Ein- und 
Ausschaltern. Der Bediener kann selbst 
wählen wie viele Motoren arbeiten sollen. 
Dies ermöglicht eine deutliche Einsparung an 
Energie

  › Für besonders anspruchsvolle 
Maschinenreinigung in der 
professionellen Metallbe- und 
verarbeitung

  › Edelstahlbehälter ist unempfindlich 
gegenüber scharfkantiger Metallspäne

  › Seitlicher Schlauchanschluss zur 
verbesserten Saugleistung

  › Massives Stahlfahrwerk  mit 
Kippvorrichtung für einfaches 
Entleeren

  › Kugelhahn zum Ablassen der 
FlüssigkeitenEdelstahlbehälter ist 

unempfindlich gegenüber 
scharfkantiger Metallspäne

Lieferumfang:
 > Verchromte Stahlsaugrohre 
steckbar

 > Bodendüse in Metallaus-
führung mit wechselbaren 
Einsätzen

 > Verchromte Stahlflachdüse
 > Ölresistenter Spezialsaug-
schlauch 4 m

€ 1.248,31 inkl. MwSt.
Art.-Nr. 7003380

flexCAT 378 EOT-PRO
statt € 1.099,00 zzgl. MwSt.

1.049,-
Sp
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 flexCAT 378 EOT-PRO zum Testen in Böheimkirchen

PUTZ- UND REINIGUNGSMASCHINEN 

Anwender
Hervorheben



Flächenschleifmaschine ELB 

1000 x 600 mm 

gebraucht  

EURO 11.800,‐‐  

Tafelschere DURMA  

SBT 3010 3100 mm x 10 mm 

Baujahr 2016 

EURO 27.000,‐‐   

4 Walzenblecheinrollmaschine 

Durma HRB 4 3016,  

3100 x 16 mm 

EURO 43.500,‐‐  

CNC Abkantpresse Durma 

3 Achsen Y1, Y2, X  

DA‐R 40320, 40100 mm x 320 to 

CNC Bombierung, Bj.2012 

EURO 49.800,‐‐ 

CNC Abkantpresse DURMA 

3 Achsen Y1, Y2, X 

AD‐R 37220, 3.700 mm x 220 to 

zentralverstellbare Bombierung 
Bj.  2015 2 D Grafiksteuerung 
EURO 46.300,‐‐ 

CNC Abkantpresse Baykal 

6 Achsen Y1, Y2, X, R, Z1, Z2  

DA‐R 4030, 40100 mm x 300 to 

CNC Bombierung,  

Grafiksteuerung DELEM DA 66T 

Bj.11/2017 

EURO 85.000,‐‐  

CNC Abkantpresse DURMA 

4 Achsen Y1, Y2, X, R 

AD‐R 30175, 3.100 mm x 175 to 
CNC Bombierung 

Bj.  2015, Steuerung Cybelec 

ModEva 15T   EURO 55.900,‐‐ 

Mot. Tafelschere Durma 

MS 3004 3050 x 4 mm 

Baujahr 2003 

Mot. Hinteranschlag 

EURO 11.760,‐‐ 

CNC Abkantpresse KKI by 
Accurl 32175,  3200 mm x 175 to 

4 CNC Achsen Y1,Y2, X,R CNC 

Bombierung Baujahr 2017/neu 

DELEM 58T Steuerung
EURO 47.999,‐‐ 

LAGERNDE VORFÜHRMASCHINEN 



mot. Schwenkbiegemaschine RAS 
2040 m x 3,5 mm  EURO 12.000,- 

 Abkantpresse Schmelzer 3,5 m x 125 to 
  EURO 9.999,- 

    Abkantpresse Atlantik 3,0 m 100 to 
     EURO 14.990,- 

Absaugung Anreißplatten, je nach Größe, ca. 20 Stk.   Bearbeitungszentrum  Bohrmaschine mit 
   EURO 1.700,- ab EURO 150,- VMC-60 A   EURO 6.000,-    Ständer   EURO  450,- 

   Werkstattpresse 100 to  Kreissäge ULMA    Exzenterpresse EBU 75 to   Kreissäge ADIGE M 275 
 halbautomatisch EURO  1.000,-  mit Drehkeil mit Rollbahn und Anschlag 
    EURO  4.500,-  EURO 3.900,- EURO  2.600,- 

Mobile Punktschweiß- Kompressor KAESER Schweißgerät Kjellberg  Schwenkbiegemaschine OZAMECH KM 3004 
zange  EURO  2.500,-      EURO  3.499,-   GIV 201  EURO  2.850,-  (3100 x 4 mm)   EURO  21.900,- 

GEBRAUCHTMASCHINEN 



 Reihenbohrmaschine GILLARDON   Rundschleifmaschine JONES&SHIPMAN    Punktschweißmaschine  Ständerbohrmaschine 
    mit  4 Stationen   EURO 3.999,-  EURO  6.900,-   TECNA   EURO  2.100,-            EURO  850,- 

 Schweißgerät MTE Ständerbohrmaschine   Ständerbohrmaschine Steirische Schraubstöcke Werkzeugschleifmaschine 
 Migatronic 150 WIG    FLOTT, schwere Ausf. mit Wechselbohrfuttersystem  je nach Größe (20 Stk.)           EURO   2.350,- 
     EURO  2.300,-  EURO  2.100,-  EURO  1.100,-  ab EURO  150,- 

Abkantpresse Atlantik 3,0 m x 100 to  hydr. Tafelschere ECLAIR  2500 x 3,5 mm  Bandsägeautomat BAUER HB 260 
     EURO  16.000,-  EURO  7.400,-      EURO  3.900,- 

Flächenschleifm. ELB Orion 1052VAI-Z Mot. Tafelschere HESSE KS 254 2550x4 mm Abkantpresse Weinbrenner (2,0 m x 50 to) 
     EURO  12.800,-  EURO  6.990,-                     EURO  7.000,- 

GEBRAUCHTMASCHINEN 

(Symbolbild) 



KK-Industries GmbH hat in die Zukunft investiert. Wir freuen uns, Sie in Kürze in unserer Ausstellungshalle in der 

Neustiftgasse 34 in 3071 Böheimkirchen begrüßen zu dürfen. Die große Eröffnungsfeier erfolgt im Herbst 2018. 

Wir bieten an diesem Standort moderne Büros, Seminar- und Schulungsräume sowie Ausstellungsflächen. Dadurch 

sind wir in der Lage, ein qualitativ hochwertiges Service, Ersatzteilabwicklung und Beratungsgespräche auch westlich 

von Wien anbieten zu können. 

Impressum / für den Inhalt verantwortlich: 
KK-Industries GmbH, Mariannengasse 25, A-2551 Enzesfeld 
LG Wr. Neustadt – FN 425567i – ATU 692 13 317 

 Neustiftgasse 34 
 A-3071 Böheimkirchen 

Wir bitten um tel. Voranmeldung unter: 

+43 (0) 664 380 77 76 
www.kk-industries.eu 
office@kk-industries.eu 
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